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Vorwort - Foreword

Nach den herausragenden =~ ALGOVIUS-
Sammlungen ,,Schonheit und Asthetik Altdeutscher
Briefmarken® und ,,Deutsches Reich 1872-1945%
in der 332. und 334. Heinrich Kohler Auktion im
Jahr 2008 konnen wir lhnen jetzt einen herrlichen
Bereich ,,Sudetenland* postfrisch und ungebraucht
mit vielen Abarten,Ausgaben kleinster Auflage und
Besonderheiten anbieten.

Die Sammlung ALGOVIUS wurde tber mehr als
ein halbes Jahrhundert konsequent zu einem
philatelistischen Gesamtwerk geformt. Von einer
Sonderschau ,,Die ungebrauchte Marke* im Jahre
1994 abgesehen, wurde ALGOVIUS niemals
ausgestellt. Zahlreiche Stiicke gelangen jetzt nach
vielen Jahren oder gar Jahrzehnten erstmals wieder
zurtick auf den Sammlermarkt.

Der Sammler der Kollektion ALGOVIUS entschied
im Alter von 15 Jahren zur Freude seines philate-
listisch begeisterten Vaters Briefmarken zu
sammeln. Es begann in den Sommerferien im
August 1939 und nur wenige Tage vor Ausbruch
des zweiten Weltkrieges. Eine durch den Vater fiir
1.000,- RM erworbene und dem Sohn Uberlassene
,,Deutschland - Ungebraucht“-Sammlung stand am
Anfang der langjahrigen Sammeltatigkeit. Kurz

darauf verdunkelte der Krieg Europa und die Welt.

Wahrend der Sohn als Gebirgsjager u.a.am Kuban-
Briickenkopf stationiert war, betreute der in der
Heimat verbliebene Vater die weiter laufenden
Marken-Dauerauftrage.

Nach der Ruckkehr aus der Kriegsgefangenschaft
konzentrierte sich die Sammelleidenschaft nicht
nur auf die Marken der Altdeutschen Staaten.Auch
die Briefmarken des Sudetenlandes blieben im
Blickpunkt des Sammelinteresses. Hierbei pflegte
er ein ausgezeichnetes Verhaltnis zum Sudetenland
Experten Dr. Hugo Horr. Wahrend der langen

Bekanntschaft entstand ein intensiver Austausch.

Atfter offering the outstanding ALGOVIUS collections
“Beauty and Aesthetics of Old German stamps’ and
“German Reich 1872-1945" in the 332nd and 334th
Heinrich Koehler auctions in 2008 we can now offer
you magnificent “Sudetenland” area material, mint
and unused with many varieties, small-scale issues
and specialities.

The ALGOVIUS collection was consistently put
together and arranged over a period of more than
half a century. Apart from a special display “The
unused stamp” in 1994, the ALGOVIUS collection
was never exhibited. Many items are now returned
to the philatelic market for the first time in many
years or even decades.

The collector who put together the ALGOVIUS
collection decided to collect stamps at the age of 15,
much to the delight of his father who was a philatelic
enthusiast. It all began in the summer holidays in
August 1939; only a few days before the outbreak of
the Second World War The father acquired a
“Germany unused” collection for RM 1,000 and
then gave it to his son.This was the beginning of his
collecting activity over a long period. Shortly
afterwards, the clouds of war darkened Europe and
the whole world. While the son was stationed as a
mountain soldier at Kuban-Brickenkopf and other
places, his father, who remained in his home country,
continued with the standing orders for stamps.

After returning home from being a prisoner-of-war,
his collecting was not only concentrated on the
stamps of the German States. The stamps of the
Sudetenland also came into sharp focus in the
collecting area. He maintained an excellent relati-
onship with the Sudetenland expert Dr. Hugo Horm
During the long acquaintance many exchanges took
place. The collector benefited from the experience
of Horr and his connections for obtaining material
from the best sources.



Der Sammler profitierte dabei vom Erfahrungs-
schatz Horrs und seinen Verbindungen zum
Material aus besten Quellen.

Wie bei vielen erfolgreichen Unternehmern und
Managern, war die Philatelie ein geschatzter
Ausgleich zum beruflichen Alltag. Als Vorstand
einer internationalen Unternehmensgruppe der
Elektro- und Regelungstechnik, als Mitglied der
Tarifkommission der Arbeitgeberverbande und als
Handelsrichter beim Landgericht, schenkte die
Beschaftigung mit der Briefmarkensammlung Ruhe
und Entspannung in der Zuriickgezogenheit der
Privatsphare.
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Dieter Michelson

Geschiftsfuhrer - Managing Director

Michael Hilbertz
Chefphilatelist - Senior Philatelist

As with many successful entrepreneurs and
managers, philately provided a valued “balance” to
professional life. As a board member of an interna-
tional electrical and control engineering group, as a
member of the collective bargaining committee of
employers' associations and as a trade judge in the
regional court, stamp collecting gave peace and
relaxation in the seclusion of private life.

Tobias Huylmans
Philatelist
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Besichtigung - Viewing

Besichtigungszeiten in unseren Geschaftsraumen in Wiesbaden.
Viewing in our office in Wiesbaden.

19. - 22. September 2017 Dienstag - Freitag 9.00 - 17.00 Uhr
19 - 22 September 2017 Tuesday to Friday 9am.to 5 pm.
25. - 29. September 2017 Montag - Freitag 8.30 - 18.00 Uhr
25 - 29 September 2017 Monday to Friday 8:30 am.to 6 p.m.
30. September 2017 Samstag ab 8.30 Uhr

30 September 2017 Saturday starting 8:30 am.

Gerne konnen Sie nach vorheriger Terminvereinbarung auch auBerhalb oben angegebener
Besichtigungszeiten besichtigen.

Wir bitten Sie eindringlich, insbesondere die Besichtigung von Sammlungen und Sammelposten nicht in
der Auktionswoche vorzunehmen, da wir lhnen einen Besichtigungsplatz nicht garantieren konnen.

Die Besichtigung der Schweden-Einzellose findet am 25. September in Stockholm statt. Die Lose sind
daher an diesem Tag (dem Versteigerungstag) nicht in Wiesbaden verfiigbar!

Auswirtige Besichtiger werden in der Auktionswoche gegeniiber Interessenten aus Wiesbaden und
Umgebung in jedem Fall bevorzugt bedient.

You may also view at other times by appointment.
Due to a high number of visitors we recommend viewing the collection lots before the auction week.

The viewing of the Sweden single lots takes place in Stockholm on 25 September. On that date the lots
are not available in Wiesbaden!
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Bieten - Bidding

Personliche Beteiligung an den Heinrich Kohler Auktionen von jedem Ort in der Welt.
Personal participation at Heinrich Kéhler auctions from every place in the world.

Online Live Bieten Als wenn Sie live dabei sind — Information auf www.heinrich-koehler.de
Anmeldung mindestens 24h vor der Auktion. MaB3gebend fiir den Zuschlag
ist die Anzeige auf dem Bildschirm und nicht die Audioiibertragung.

Online Live Bidding Bid as you were actually there — Information on www.heinrich-koehlerde
Registration at least 24 hours before the auction. Authoritative for the
hammer down is the information on the screen, not the audio streaming.

255 Vor Ort Personlich im Auktionssaal
Upfront Personal attendance in the auction room
— l Schriftlich Durch zeitig eingesandte Gebote per Post, Fax, E-Mail oder Webseite
: Written Bids Sent in well in time either by mail, fax, e-mail or website
L _

Autogebote Kostenloser Gebot Agent — Information auf www.heinrich-koehler.de
Autobidding Free of charge bidding agent — Information on www.heinrich-koehler.de

Online Plattformen www.philasearch.com
Online Platforms www.stampcircuit.com
www.stampauctionnetwork.com

Telefon Nach vorheriger Vereinbarung bei Losen ab Schatzpreis € 500,-
Phone Upon prior agreement for lots above estimate of € 500.-

¢

Bietstufen - Bidding increments | NEU - NEw

Alle angegebenen Schatzpreise im Katalog sind in EURO. Bitte achten Sie auf die Einhaltung der Bietstufen.
All estimates in this catalogue are in EURO. Please consider below bidding steps when placing your bids.

Aktuelles Gebot in EURO Gebotsstufe in EURO Aktuelles Gebot in EURO Gebotsstufe in EURO
Current bid in Euro Bid increment in Euro Current bid in Euro Bid increment in Euro
von - from bis - to von - from bis - to

10- € - 200- € 10- € 5.000,- € - 10.000,- € 500,- €

200,- € - 500- € 20,- € 10.000-€ - 20.000- € 1.000,- €

500,- € - 1.000- € 50- € 20.000-€ - 50000- € 2.000,- €

1.000,- € - 2000- € 100,- € 50.000-€ - 150.000- € 5.000,- €

2.000,- € - 5000- € 200,- € 150.000,- € und mehr - and higher 10.000,- €

Informationen zur Auktion, Umsatzsteuer, Bankverbindungen, AGB, Fachausdriicke etc. finden Sie am Ende des Kataloges.
Auction information, VAT, General conditions, bank details, vocabulary, etc. you will find at the end of the catalogue.
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ASCH

Ansicht von Asch
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8502

Staatswappen 50 H. auf 25 H. schwarzlichblaulichgriin im senkrechten Typenpaar mit fettem
bzw. diinnem Aufdruck, die obere Marke ungebraucht, die untere postfrisch, leicht vorgefaltet,
tadellos, sign. Dr. Horr

50 H. auf 25 H. schwarzlichblaulichgriin im senkrechten Unterrand-Typenpaar mit
kopfstehendem fetten bzw. diinnen Aufdruck, die obere Marke ungebraucht, die untere
postfrisch, tadellos, eine groBe Seltenheit mit einer Auflage von nur 30 Stiick, sign. Dub, Horr
und Mahr BPP

50 H. auf 25 H. schwarzlichblaulichgriin im senkrechten Typenpaar mit fettem bzw. diinnem
Aufdruck, die obere Marke mit klarem um ca. 0,6mm waagerecht versetztem Doppeldruck,
sauber ungebraucht, tadellos, als Typenpaar eine groBe Seltenheit mit einer Auflage von
vermutlich nur 10 Stiick, sign. Dub sowie Mahr BPP

50 H. auf 25 H. schwarzlichbliilichgriin mit dinnem, kopfstehenden Aufdruck, sauber
ungebraucht, rechts ein Zahn minimal verkiirzt, sonst tadellos, selten, Auflage nur 44 Stiick,
sign. Dub und Horr (Photo = (] 12)
1.20 Kc. auf 10 H. mit kopfstehendem Aufdruck, ungebraucht, tadellos, Auflage nur 80 Stiick,
sign. Dub (Photo = (T 12)
1.20 Kc. auf 10 H. mit kopfstehendem Aufdruck, ungebraucht, tadellos, Auflage nur 80 Stiick,
sign. Dub (Photo = (] 12)
1.20 Kc. auf 20 H. mit kopfstehendem Aufdruck, ungebraucht, tadellos, Auflage nur 82 Stiick,
sign. Dub (Photo = [ 12)
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Los-Nr  Mi.-Nr.
8508 4aDDI
8509 4aF
8510 4aF 4a
8511 4b
8512 5K
8513 5K
8514 5DS
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Benes 1,20 Kc. auf 50 H., Oberrandstiick mit doppeltem roten Aufdruck, davon einer diagonal
verlaufend, Teilaufdrucke auf dem Bogenrand sichtbar, postfrisch mit Falzrest im Bogenrand,
tadellos, Auflage nur 325 Stiick, sign. Horr
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8509 8510

1,20 Kc. auf 50 H. als senkrechtes Paar mit stark verschobenem Aufdruck, dadurch der
Aufdruck teilweise auf dem Bogenrand und bei der oberen Marke in Ziffernreihenfolge ,,.20 1,
sauber ungebraucht, die obere Marke oben mit herstellungsbedingtem gummifreien Streifen,
tadellos, u.a. sign. Mahr BPP

1,20 Kc. auf 50 H. im Viererblock, dabei die linke obere Marke durch Bogenumschlag
teilweise unbedruckt, riickseitig mit fast komplett sichtbarem Aufdruck ,,1,20%, vorderseitig
herstellungsbedingt leichter Papierabrieb, kleine Gummispuren und leicher Bug, sauber
ungebraucht, tadellos, eine seltene und sehr attraktive Einheit

1,20 Kc. auf 50 H. mit schwarzem Aufdruck, Oberrandstiick, sauber ungebraucht, unten links ein
minimaler braunlicher Punkt, sonst , tadellos, Auflage nur 100 Stiick, sign. Dub (Photo = (] 12)
Masaryk 1.20 Kc. auf 1Kc. mit kopfstehendem Aufdruck, ungebraucht, tadellos, Auflage nur 85
Stuick, sign. Dub (Photo = (T 12)

1.20 Kc. auf 1Kc. mit kopfstehendem Aufdruck, ungebraucht, tadellos, Auflage nur 85 Sttick
(Photo =[] 12)

Tomds Garrigue Masaryk
(1850-1937)

1.20 Kc. auf 1Kc., Oberrandstiick mit doppeltem Aufdruck, senkrecht bzw. waagerecht
verlaufend, postfrisch bzw. Falzreste im Oberrand, tadellos, als Oberrandstiick selten und sehr
dekorativ, Auflage nur 30 Stiick, sign. Horr

1938, ungebrauchte und postfrische Partie ab Mi.-Nr. 11(2), 111(3), 2(4), 3(5), 4(4) und 5(5), gute
Erhaltung (Photo = [ www)
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Staatswappen 20 H. senkrecht gezihnt aus Rollen 9%, sauber ungebraucht, tadellos, seine
seltene Marke mit einer Auflage von nur 100 Stiick, sign. Horr

30 H. mit kopfstehendem Aufdruck, sauber ungebraucht, eine sehr seltene Marke, u.a. sign.

Mahr BPP

Benes 50 H. mit Aufdruck-Fehlfarbe violett, postfrisch, tadellos, eine sehr seltene Marke mit
einer Auflage von vermutlich nur 10 Stiick, sign. Dub und Mahr BPP

Provenienz:,,Sudetenland 1938 - Handbuch der Sudetenphilatlie® Gerhard A. Spdth 1.Auflage 2011,
Seite 45

Landschaften 1.20 Kc. mit tGiberdrucktem Leerfeld unten, postfrisch, tadellos, sehr selten, u.a.
sign. Mahr BPP (Photo = (1 12)

1.50 Kc. mit liberdrucktem Leerfeld unten, sauber ungebraucht, tadellos, sehr selten, u.a. sign.
Mahr BPP (Photo = (7 12)

8522

1.50 Kc. mit Aufdruck-Fehlfarbe dunkelblaulichviolett, ungebraucht mit einigen schwarzen
Anhaftungen, minimal fleckig, eine sehr seltene Marke, vielfach signiert, u.a. Horr

1,50 Kc. mit kopfstehendem Aufdruck aus der linken unteren Bogenecke mit Plattennummer
,»1A", sauber ungebraucht, tadellos, in dieser Kombination eine groBe Seltenheit, sign. Horr und
Befund Osper BPP
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Los-Nr  Mi.-Nr.
8523 13 PL-Nr. **

8524 16 P-Nr. *

8525 17 LsFHI *

8526 18Lw O
PL-Nr.

8527 19 *

8528 20-27 *

8529 20 PL-Nr. *

8530 21 PL-Nr. *

SUDETENLAND

2 Kc. aus der linken unteren Bogenecke mit Plattennummer ,, 1A%, postfrisch, tadellos, selten,
sign. Mahr BPP (Photo = [T 12)

3,50 Kc.aus der linken unteren Bogenecke mit Plattennummer ,,1%, ungebraucht mit starkeren
Anhaftungen, tadellos, selten, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = [ 12)
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Bad Podiebrad 4 Kc. mit Aufdruck-Fehlfarbe dunkelblaulichviolett aus der rechten unteren
Bogenecke mit komplettem, ebenfalls iiberdruckten Leerfeld und Plattennummer ,,1A%,
ungebraucht, gering fleckig, sonst tadellos, in dieser Kombination unseres Wissens Unikat und
eine der groB3en Seltenheiten des Sudetenlandes, u.a. sign. Mahr BPP

Olmiitz 5 Kc. mit (iberdrucktem Leerfeld mit Plattennummer ,,1A* und linkem Bogenrand, ohne
Gummi, etwas fleckig, sonst tadellos, eine sehr sehr seltene Einheit, bei einer Auflage der Marke von
nur 80 Stiick diirften kaum mehr als eine Hand voll Stiicke existieren, sign. Mahr BPP (21010 = (7 72)

PreBburg 10 Kc., sauber ungebraucht, ganz gering fleckig, sonst tadellos, eine seltene Marke mit
einer Auflage von nur 58 Stiick, sign. Horr (Photo = [T 12)

0

ex 8528

Flugpostmarken 50 H.-20 Kc., sauber ungebraucht in tadelloser Erhaltung, ein duBerst seltener
Satz mit Auflagen zwischen 105 und lediglich 17 Stiick, alle Werte sign. Mahr BPP bzw. Horr
oder Dub

50 H. aus der linken unteren Bogenecke mit Plattennummer ,,1%, sauber ungebraucht mit
herstellungsbedingtem FremdkorpereinschluB, tadellos, in dieser Form duBerst selten, u.a. sign.
Horr und Mahr BPP (Photo = [ 12)

1 Kc. aus der linken unteren Bogenecke mit Plattennummer ,,1%, sauber ungebraucht, tadellos,
in dieser Form auBerst selten, u.a. sign. Horr und Mahr BPP (Photo = [T 12)
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38F *
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46 Zfw *
4950  *
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SUDETENLAND

5 Kec. als Unterrandstiick mit Plattennummer ,,1%, sauber ungebraucht, tadellos, bei einer
Auflage der Normalmarke von nur 25 Stiick in dieser Form eine der groBen Sudentenland-
Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP

10 Kc. in abweichender Urmarkenfarbe ultramarin, sauber ungebraucht, tadellos, bei einer
registrierten Auflage von 20 Stiick der Normalmarke in lilaultramarin diirften Marken in
ultramarin zu den seltensten Flugpostmarken der Welt zihlen, u.a. sign. Mahr BPP

Zustellmarken 50 H. ultramarin und lebhaftmagenta, je sauber ungebraucht, Auflage nur 214

bzw. 232 Stiick, tadellos, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = (7 12)
Portomarke 2 Kc. mit Aufdruck-Fehlfarbe dunkelblaulichviolett, sauber ungebraucht, tadellos,
eine sehr seltene Marke, sign. Mahr BPP (Photo = (7 12)
5 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 75 Stiick, sign. Hiibner (Photo = (] 12)
10 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 45 Stiick, sign. Mahr BPP (Photo =[] 12)

10 Kc. mit Aufdruck-Fehlfarbe dunkelblaulichviolett, sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr
seltene Marke mit einer Auflage von vermutlich nur 5 Stiick, sign. Mahr BPP (Photo = (7 12)
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Masaryk Trauer 2 Kc. mit iiberdrucktem Zierfeld links aus der linken unteren Bogenecke,
sauber ungebraucht, tadellos, bei einer Auflage von nur 114 Stiick sind Exemplare mit Zierfeld
sehr selten, sign. Horr und Dub

Sokol-Winterspiele 50H.-1Kc., postfrisch, minimal unfrisch wirkend, 1 Kc. mit etwas
durschlagender Signatur, sonst tadellos, Auflage nur 110 Stiick, u.a. sign. Hiibbner  Proto = 7 72)

1 Kc. mit kopfstehendem Aufdruck, ungebraucht mit stiarkeren Anhaftungen, tadellos, eine sehr
seltene Marke mit einer Auflage von nur etwa 10 Stiick, u.a. sign. Horr und Mahr BPP

Masaryk mit Kind 50 H. mit Aufdruck in magenta, sauber ungebraucht, tadellos, bei einer
Auflage von nur 113 Stiick erhielten nur wenige Werte den Aufdruck in magenta, sign. Horr
(Photo = [J 12)
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Los-Nr
8542

8543

8544

8545

8546

8547

8548

8549

8550

8551

8552

Mi.-Nr.
54 Zfs *
54 Zfw *
557Zfw *
56 FI *
56 Zfw Fx
58-59 *k
Zfw
59 Zfw xxk
59 Zfw %
62-63 *
6357 %
*k %

SUDETENLAND

Bachma¢ 50 H. mit iiberdrucktem Zierfeld unten mit linkem Seitenrand, sauber ungebraucht,
tadellos, bei einer Auflage von nur 126 Stiick sind Exemplare mit Zierfeld sehr selten, u.a. sign.
Mahr BPP (Photo = [J1 12)

50 H. mit iberdrucktem Zierfeld links aus der linken unteren Bogenecke, sauber ungebraucht,
tadellos, bei einer Auflage von nur 126 Stiick sind Exemplare mit Zierfeld sehr selten, u.a. sign.
Horr

Provenienz: ,,Die Postwertzeichen des Sudetenlandes* 2. Auflage 1963, Seite 192 (Photo = [ 12)

Vouziers 50 H. mit iiberdrucktem Zierfeld und kleinem Bogenrand links, sauber ungebraucht,
tadellos, bei einer Auflage von nur 150 Stiick sind Exemplare mit Zierfeld sehr selten
(Photo = (] 12)

ESKOSLOVENSKO

Doss Alto 50 H. mit Aufdrucktype IlI statt Aufdrucktype Il, sauber ungebraucht, links ein Zahn
diinn, sonst tadellos, eine sehr seltene Marke, u.a. sign. Mahr BPP
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ESKOSLOVENSKD

50 H. mit Zierfeld, mit Aufdrucktype IlI statt Aufdrucktype Il, sauber ungebraucht, riickseitig
leicht gelbfleckig, sonst tadellos, Stiicke mit Zierfelder und Aufdrucktype Il sind auBerordentlich
selten, sign. Dub

Fugner 50 H. und 1 Kc. je mit liberdrucktem Zierfeld links aus der linken unteren Bogenecke,
50 H. postfrisch, 1 Kc. sauber ungebraucht, 50 H. das Zierfeld oben leicht geknittert, sonst
tadellos, Auflage nur 297 bzw. 255 Stiick dabei nur sehr wenige mit tUberdrucktem Zierfeld,
sign. Dub (Photo = [ 22)

2 Kc., links mit tiberdrucktem Zierfeld aus der linken unteren Bogenecke, postfrisch, tadellos,
Auflage nur 415 Stlick dabei nur sehr wenige mit Uberdrucktem Zierfeld, sign. Dub
(Photo = (] 22)

2 Kc., rechts mit liberdrucktem Zierfeld, sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 415 Stiick
dabei nur sehr wenige mit liberdrucktem Zierfeld, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = [T 22)

Briefmarkenausstellung Pilsen bzw. Kaschau 50h., sauber ungebraucht, tadellos, sign. Kohler bzw.
Hibner (Photo = (7 22)

Ausstellung Kaschau 50 H. im senkrechten Dreierstreifen mit liberdrucktem Zwischensteg,

sauber ungebraucht, minimal gelbfleckig und im Zwischensteg ein Zahn hell, sonst tadellos,
Zwischenstegpaare sind nicht haufig, sign. Horr (Photo = [ 22)

1938, schone ungebrauchte/postfrische Sammlung mit vielen besseren Werten, dabei Mi.-Nr. 1-5,
6-9, 10, 12-16, 18, 28-29, 30-39, 46, Block 1, 51-52, 55-56, 57-59 sowie 62-63, vieles mehrfach,
etwas unterschiedliche Erhaltung, teils sign. Dub, Horr oder Mahr BPP (Photo = [T www)
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Los-Nr  Mi.-Nr.
8553 1 *
8554 2 *
8555 3 *

8556 4 Pl-Nr *

8557 5 *

8558 5 PIL-Nr *

SUDETENLAND

KONSTANTINSBAD

Ansicht von Konstantinsbad

Staatswappen 5 H., sauber ungebraucht, tadellos, bei einer Auflage von nur 100 Stiick eine
seltene Marke, sign. Horr (Photo = (] 22)

10 H., sauber ungebraucht, tadellos, bei einer Auflage von nur 150 Stiick eine seltene Marke,
u.a. sign. Mahr BPP (Photo = [T 22)

20 H., sauber ungebraucht mit leicht verlaufenem Originalgummi, tadellos, bei einer Auflage
von nur 150 Stiick eine seltene Marke (Photo = [ 22)

[l BLEEY AV LT
[E R NN

'I.+.-I.Ill‘-‘“

8556 8558

20 H. aus der linken unteren Bogenecke mit Plattennummer ,,1%, sauber ungebraucht,
tadellos, bei einer Auflage von nur 75 Stiick sind Stiicke mit Plattennummer groBe Seltenheiten,
sign. Mahr BPP

30 H. mit linkem Seitenrand, sauber ungebraucht, tadellos, bei einer Auflage von nur 150 Stiick
eine seltene Marke, sign. Dub (Photo = [T 22)

30 H. aus der linken unteren Bogenecke (Unterrand abgetrennt) mit Plattennummer
,»2% sauber ungebraucht, tadellos, bei einer Auflage von nur 150 Stiick sind Stiicke mit
Plattennummer groBe Seltenheiten, sign. Dub

Ausruf

120

100

100

300

100

150



Los-Nr
8559

8560

8561

8562

8563

8564

8565

8566

8567

8568

8569

8570

8571

SUDETENLAND

Mi.-Nr.
6 %) Comenius 40 H., ungebraucht ohne Gummi, tadellos, Auflage nur 150 Stiick, sign. Dub
(Photo = (] 22)
7 * Benes 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 75 Stiick sind Stiick, sign. Horr
(Photo =[] 22)
8 * 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 150 Stiick sind Stiick, u.a. sign. Mahr BPP
(Photo =[] 22)
F_l ‘-l-.li\n_l. u:i '_-'|-I|I.IF
i ;
|
1
1
'8
50
Milan Rastislav Stefanik
(1880-1919)
9 * Stefanik 50 H., sauber ungebraucht, links ein Zahn etwas verkiirzt, sonst tadellos, mit einer
Auflage von nur 20 Stiick eine der ganz groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Horr und
Osper BPP
10 (%) 60 H., ungebraucht ohne Gummi, links zwei Zahn etwas verkiirzt, sonst tadellos, Auflage nur
150 Stiick, sign. Dub (Photo = (1 22)
" %) Masaryk 1Kc. mit rechtem Seitenrand, ungebraucht ohne Gummi, tadellos, Auflage nur 150
Stiick, sign. Dub (Photo = (] 22)
12 * Mukacdevo-Palanok 1,20 Kc., ungebraucht ohne Gummi, Signatur minimal durchschlagend,
sonst tadellos, eine seltene Marke mit einer Auflage von nur 50 Stiick, sign. Dub  (proro = (7 22)
13 %) Neusohl 1,50 Kc., ungebraucht ohne Gummi, unten links minimaler Eckknitter, sonst tadellos,
eine seltene Marke mit einer Auflage von nur 50 Stiick, sign. Dub (Photo = [T 22)
14 * Kuttenberg 1,60 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, eine seltene Marke mit einer Auflage von
nur 50 Stiick, sign. Horr und Dub (Photo = [T 22)
15 * Klingenberg 2 Kc.,sauber ungebraucht, Gummi oben etwas in die leicht verkiirzten Zahnspitzen
eingezogen, sonst tadellos, eine seltene Marke mit einer Auflage von nur 50 Stiick, sign. Horr
(Photo = (] 22)
i *‘IHf.".E-',?,”M,?i'-‘.'-!'
: retenlans
:
R |
:
8570
8569
16 PI.-Nr. * Burgruine Stre¢no 2,50 Kc. aus der linken unteren Bogenecke mit Plattennummer ,,1%,
ungebraucht, tadellos, bei einer Auflage von nur 20 Stiick wohl das einzig bekannte mit
Plattennummer
17 (%) Schloss GroB-Skal 3 Kc., ungebraucht ohne Gummi, tadellos, Auflage nur 20 Stiick, eine der
ganz groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Horr Osper BPP
18 %) Austerlitz 3,50 Kc.,ungebraucht ohne Gummi, oben rechts minimaler Eckknitter, sonst tadellos,

Auflage nur 20 Stiick, eine der ganz groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Dub

17

Ausruf
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250
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Los-Nr  Mi.-Nr.
8572 19
8573 20
8574 21

*

(k)

8575 22Zfw *

8576 23Zfw *

8577 24

*

SUDETENLAND

CEShOSLOVERSHD

8572 8574
8573

Bad Podiebrad 4 Kc., sauber ungebraucht, oben ein unbedeutend minimal verkiirzter Zahn, mit
einer Auflage von nur 5 Stiick eine der ganz groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Horr und
Dub und Befund Osper BPP

Provenienz: ,,Die Postwertzeichen des Sudetenlandes* 2. Auflage 1963, Seite 222

Olmiitz 5 Kc., ungebraucht ohne Gummi, tadellos, mit einer Auflage von nur 5 Stiick eine der
ganz groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Osper BPP mit Fotoattestkopie

Bratislava 10 Kc., ungebraucht ohne Gummi, tadellos, mit einer Auflage von nur 5 Stiick eine
der ganz groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Osper BPP mit Fotoattest (1996)
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8575 8576

Purkyné 50 H. links mit Zierfeld und kleinem Bogenrand, sauber ungebraucht, tadellos,
Auflage nur 10 Stiick, davon nur 3 Stiick mit Zierfeld bekannt, eine der groBen Sudetenland-
Seltenheiten, sign. Horr und Dub

1 Kc. links mit Zierfeld, sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 20 Stiick, mit Zierfeld ist
uns nur ein weiteres, jedoch gestempeltes Exemplar bekannt, eine der groBen Sudetenland-
Seltenheiten, sign. Horr und Dub

Masaryk Trauer 50 H., sauber ungebraucht mit leichter Farbanhaftung, tadellos, eine sehr
seltene Marke mit einer Auflage von nur 20 Stiickm sign. Horr und Mahr BPP

Ausruf

2500

1500

1500

1800

1800

800

Die Gewidhr fur die vollstandige Erfassung der eingehenden Gebote ist gegeben, wenn uns diese spatestens

ein Werktag vor dem jeweiligen Versteigerungstag vorliegen.




Los-Nr  Mi.-Nr.
8578 25Zfw

8579 28 Zfw *xlk

8580 28Zfw *

8581 29Zfw *

8582 30 %)

8583 30Zfw **x

8584 30Zfw *

SUDETENLAND
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8578 8579

2 Kc. links mit Zierfeld und kleinem Seitenrand, nachgummiert, sonst tadellos, Auflage nur 10
Stiick, davon nur 3 Stiick mit Zierfeld bekannt, eine der groBen Sudetenland-Seltenheite, sign.
Hérr und Dub sowie Befund Osper BPP (1998)

Bachmac¢ 50 H. rechts mit Zierfeld und kleinem Seitenrand, die Marke postfrisch im Zierfeld
Falzrest, tadellos, Auflage nur 50 Stiick, davon nur ca. 10 Stiick mit Zierfeld, postfrisch ist uns
kein weiteres Stiick bekannt, eine der groBen Sudetenland-Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP
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ig18 1938
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CESKGSLOVENSK

8580 8581

50 H. links mit Zierfeld und kleinem Seitenrand, sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 50
Stiick, mit Zierfeld eine der groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Horr und Dub

Vouziers 50 H. mit Zierfeld links, sauber ungebraucht, tadellos,Auflage nur 50 Stiick, davon nur
ca. 10 Stiick mit Zierfeld, sehr selten, sign. Mahr und Dub

Doss Alto 50 H., ungebraucht ohne Gummi, tadellos, Auflage nur 50 Stiick, sign. Mahr BPP
(Photo = [ 22)
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8583 8584

50 H. rechts mit Zierfeld, postfrisch, tadellos, Auflage nur 50 Stiick, davon nur ca. 10 Stiick
mit Zierfeld, postfrisch ist uns kein weiteres Stiick bekannt, eine der groBen Sudetenland-
Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP

50 H. rechts mit Zierfeld, ungebraucht, tadellos, Auflage nur 50 Stiick, davon nur ca. 10 Stiick
mit Zierfeld, eine der groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Dub und Horr
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Los-Nr  Mi.-Nr. Ausruf

8585 30 Zf w/s *x/*/@ 50 H. im Viererblock aus der linken oberen Bogenecke mit Zierfeld links bzw. unten, die
oberen Marken sauber ungebraucht, die unteren postfrisch mit den (blichen kleinen
GummiunregelmaBigkeiten, tadellos. Auflage nur der Marke nur 50 Stiick, nur ca. 10 Stiick
sind mit waagerechtem Zierfeld bekannt, in dieser Form Unikat und eine der ganz groBen
Sudentenland-Seltenheiten 3000
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8586 8587
8586 31Zfw *x Fligner 50 H. rechts mit Zierfeld, sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 50 Stiick, mit
Zierfeld eine der groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Horr und Dub 800
8587 32Zfw * 1 Kc. mit Zierfeld und kleinem Seitenrand rechts, sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 50
Stiick, mit Zierfeld eine der groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Horr und Dub 800

EEEEEEEEEEEREEEE e

8588 33Zfw *x 2 Kc. mit Zierfeld und kleinem Seitenrand rechts, sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 50
Stiick, mit Zierfeld eine der groBen Sudetenland-Seltenheiten, sign. Horr und Dub 800



SUDETENLAND 21

Kaschau Dom um 1935

Los-Nr  Mi.-Nr. Ausruf

8589 34 * Ausstellung Kaschau 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 100 Stiick, sign. Dub und
Horr 150

LR R R R L]

8590 35Sz x 50 H. Kaschau im senkrechten Zwischenstegpaar, sauber ungebraucht, tadellos, bei einer
Auflage nur von 100 Stiick sind Zwischenstegpaare selten, sign. Mahr BPP 800

8591 35 * Ausstellung Pilsen 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 100 Stiick, u.a. sign. Mahr
BPP 150
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Los-Nr
8592

8593

8594
8595

8596

8597

8598

8599

8600

Mi.-Nr.

15
17

20

21

23

28

36

*

*k

SUDETENLAND

NIKLASDORF

8592 8593 8595

Staatswappen 1,20 Kc.auf 5 H., sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr seltene Marke mit einer
Auflage von nur 40 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP

Provenienz: ,,Die Postwertzeichen des Sudetenlandes® 2. Auflage 1963, Seite 256 - hier die linke
Marke des ehemaligen Paares

Benes 1,20 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr seltene Marke mit einer
Auflage von ca. 30 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP

Staatswappen 2 Kc. auf 30 H., sauber ungebraucht, tadellos, u.a. sign. Mahr BPP  (proo = 7 22)

Masaryk 2 Kc. auf 1 Kc., sauber ungebraucht, unten die Signatur minimal durschlagend, sonst
tadellos, eine seltene Marke mit einer Auflage von geschatzt nur 15 Exemplaren, u.a. sign. Mahr BPP

CESROSLOVENS RO kSR l-"*"ih';-"

8596 8597 8598

Mukacevo-Palanok 2 Kc. auf 1,20 Kc., postfrisch, tadellos, eine seltene Marke mit einer Auflage
von nur 40 Stiick, zumal in postfrischer Erhaltung, u.a. sign. Mahr BPP

Neusohl 2 Kc. auf 1,50 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, mit interessanter Druckzufilligkeit
der Urmarke ,,groBer Farbfleck auf dem Kirchturm®, eine sehr seltene Marke, u.a. sign. Mahr
BPP

Provenienz: ,,Die Postwertzeichen des Sudetenlandes® 2. Auflage 1963, Seite 260

Kloster Strahov 4,50 auf 1,20 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr seltene Marke mit
einer Auflage von nur 30 Stiick, riickseitig mit klar sichtbarem zweiten Blinddruck (nicht sicher
priifbar), u.a. sign. Mahr BPP und Fotoattest Brunel (2017)

Provenienz: Sammlung Max Mahr

Kuttenberg 4,50 Kc. auf 1,60 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, eine seltene Marke mit einer
Auflage von nur 40 Stiick, u.a. sign. Horr (Photo = [T 22)

Methodius 1,20 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr seltene Marke mit einer
Auflage von 70 Stiick, u.a. sign. Horr (Photo = (] 22)

23

Ausruf

180

350
60

300

300

300

250

180

80



24

Los-Nr  Mi.-Nr.
8601 39 *

8602 41 Zfw *

8603 42 *
8604 45 *
8605 47 *
8606 49 k)

SUDETENLAND

Muttertag 1,20 Kc. auf 1 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr seltene Marke,sign. Horr

CEEEREEEERLELEREE LR

Purkyné 1,20 Kc.auf 50 H.mit tiberdrucktem Zierfeld links,sauber ungebraucht, tadellos,Auflage
der Marke nur 55 Stiick, mit Zierfeld eine der groBen Sudetenland-Seltenheiten, u.a. sign. Horr

Masryk Trauer 1,20 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr seltene Marke mit
einer Auflage von 80 Stiick, u.a. sign. Horr (Photo = (] 22)

)
Lt e
r@ A E C | r..r!.':-:l UL SRl

/ " -
Jindrich Fugner
(1822-1865)

Fiigner 1,20 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr seltene Marke mit einer
Auflage von nur 40 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP
Provenienz:,,Die Postwertzeichen des Sudetenlandes® 2. Auflage 1963, Seite 257

Ausstellung Pilsen 1,20 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, links einige etwas stumpfe Zihne,
sonst tadellos, Auflage nur 130 Stiick, sign. Horr (Photo = (] 22)

Schloss Gritz 2 Kc. auf 30 H., ungebraucht ohne Gummi, die obere Zihnung etwas bestoBen,
sonst tadellos, eine seltene Marke, u.a. sign. Horr (Photo = (] 22)

Ausruf
300

1000

80

300

60

200
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Los-Nr  Mi.-Nr. Ausruf

8607 50 * Tyrs 2 Kc. auf 60 H., sauber ungebraucht, einige minimal verkiirzte Zahnspitzen, sonst tadellos,
eine sehr seltene Marke mit einer Auflage von nur 40 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP 300

CF SRS, BVE M
i 4

8608 51 * Smetena 2 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, links kleine Zahnfehler, sonst tadellos, eine sehr
seltene Marke mit einer Auflage von nur 40 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP 250

8609 52 * 85. Geburtstag Masaryk 2 Kc. auf 1 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr seltene Marke
mit einer Auflage von nur ca. 30 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP 250

8610 53 * Stefanik 2 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 55 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP
(Photo = [T 22) 200

(E R RS RN SRR ]

1A

8611 53 PL-Nr. * Stefanik 2 Kc. auf 50 H. als Unterrandstiick mit Plattennummer ,,1, sauber ungebraucht, links
einige leicht stumpfe Zahnchen, sonst tadellos, der Unterrand etwas vorgefaltet,Auflage nur 55
Stiick, mit Plattennummer eine der groBen Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP 300

8612 54 * Methodius 2 Kc. auf 1 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 50 Stiick, sign. Horr
Provenienz: ,,Die Postwertzeichen des Sudetenlandes* 2. Auflage 1963, Seite 259 (Photo = [T 22) 100

8613 56-57 Kinderhilfe 1936 2 Kc. auf 50 H bzw. auf 1 Kc.., sauber ungebraucht, oben einige Zahnspitzen
mit minimal eingezogenem Gummi bzw. rechts leichter Eckbug, sonst tadellos, Auflage nur 100
Stiick, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = [T 22) 250

8614 61 *ox Zborov 2 Kc.auf 1 Kc., postfrisch, tadellos, Auflage 80 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP  (Prowo = 17 2¢) 100
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Los-Nr  Mi.-Nr.

8615 62 Zfw *kix

8616 65
8617 67 Zfw
8618 69 Zfw
8619 71
8620 73

Jan Evangelista Purkyne
(1787-1869)

8621 78 PI-Nr. *

8622 86

*

SUDETENLAND

JAK m&'ﬂ-’i}!ﬂ

e

Purkyné 2 Kc. auf 50 H. mit iiberdrucktem Zierfeld links, die Marke postfrisch, das Zierfeld
mit minimalen Anhaftungen, das Zierfeld unten links mit unbedeutendem Papierfehler,
sonst tadellos, Auflage der Marke nur 70 Stiick, mit Zierfeld eine der groBen Sudetenland-
Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP

Sokol-Winterspiele 2 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, vorderseitig minimaler roter Fleck,
sonst tadellos, Auflage nur 50 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP
Provenienz:,,Die Postwertzeichen des Sudetenlandes® 2. Auflage 1963, Seite 261 (Photo = [ 26)

BACHMAL

LR R R AR R R ]
LR R R R RN E ]

8617

Masryk mit Kind 2 Kc. auf 50 H. mit iiberdrucktem Zierfeld und kleinem Bogenrand rechts,
sauber ungebraucht, tadellos, Auflage der Marke nur 60 Stiick, mit Zierfeld eine der groBen
Sudetenland-Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP

Bachma¢ 2 Kc. auf 50 H. mit iiberdrucktem Zierfeld und kleinem Bogenrand rechts, sauber
ungebraucht, Signatur auf Zierfeld minimal durchschlagend, sonst tadellos, Auflage der Marke
nur 60 Stiick, mit Zierfeld eine der groBen Sudetenland-Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP

Fugner 2 Kc.auf 50 H., sauber ungebraucht, minimal gelbfleckig, sonst tadellos, Auflage nur 100
Stiick, u.a. sign. Horr (Photo = [ 26)

Ausstellung Pilsen 2 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, links einige verkiirzte Zahnchen, sonst
tadellos, Auflage nur 140 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = [T 26)

1A

TEEE TSR EERE R

20 Jahre Legionen 4,50 Kc. auf 1 Kc. aus der linken unteren Bogenecke mit Plattennummer
,» 1A, sauber ungebraucht, tadellos, im Rand links kleiner Einriss, eine der groBen Sudetenland-
Seltenheiten, u.a. sign. Horr und Dub

85. Geburtstag Masaryk 4,50 Kc. auf 3 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr seltene
Marke, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = [ 26)

LR R R R ]
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Los-Nr
8623

8624
8625

8626

8627

8628
8629
8630

8631

8632

8633

Mi.-Nr.
87-88  *k/x
87-88  *
89

90 *
91 Pl-Nr. *
92

93

95-96 %
97 *
98 *
99 *

SUDETENLAND
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Gefallenendenkmal 4,50 Kc. auf 1 bzw. 2 Kc., je mit komplett gezihntem Leerfeld und kleinem
Unterrand, postfrisch mit kleinem Fingerabdruck bzw. sauber ungebraucht, tadellos, Auflage
nur 40 Stlick, mit Leerfeld sehr selten, u.a. sign. Osper BPP

8624 8627

4,50 Kc.auf 1 bzw. 2 Kc., sauber ungebraucht, tadellos,Auflage nur 40 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP

Methodius 4,50 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, kleine helle Stelle, sonst tadellos, Auflage
nur 50 Stiick, u.a. sign. Horr (Photo = (] 26)

4,50 Kc. auf 1 Kc., sauber ungebraucht, unten links ein kurzer Zahn und oben ein Zdhnchen
hell, sonst tadellos, Auflage nur 50 Stiick, u.a. sign. Horr (Photo = (] 26)

4,50 auf 2 Kc. mit linkem Seitenrand mit Plattennummer ,,1A* sowie mit Blinddruck des
Aufdrucks im Bogenrand, sauber ungebraucht, tadellos, das einzig bekannte Stiick mit
Plattennummer bzw. Blinddruck, u.a. sign. Horr sowie Fotoattest Brunel (2017)
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8628 8629

Kinderhilfe 4,50 Kc.auf 50 H., sauber ungebraucht, tadellos,Auflage nur 40 Stiick, u.a. sign. Horr
4,50 Kc. auf 1 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 50 Stiick, u.a. sign. Horr

Macha 4,50 Kc. auf 50 H. bzw. 1 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 120 Stiick, u.a.
sign. Mahr BPP (Photo = [] 26)

Muttertag 1937 4,50 Kc. auf 50H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 60 Stiick, u.a. sign.
Mahr BPP (Proto = [ 26)

1937 4,50 Kc. auf 1 Kc., sauber ungebraucht, links einige kurze Zihne, sonst tadellos, Auflage
nur 60 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = (] 26)

1937 4,50 Kc. auf 1 Kc., ungebraucht mit Anhaftungen, tadellos, Auflage nur 60 Stiick, u.a. sign.
Mahr BPP (Photo = (] 26)

CESROSLOVENSHD [

Ausruf

600

400
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350
350

120

250

200

250
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Ansicht von Niklasdorf
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Los-Nr  Mi.-Nr. Ausruf

8634 99LsS x 4,50 Kc. auf 2 Kc. mit iiberdrucktem Leerfeld und kleinem Bogenrand oben, mit senkrechtem
statt waagerechten Aufdruck, sauber ungebraucht, tadellos, eine der ganz groBen Sudentenland-
Seltenheiten und Unikat, ausfiihrlich beschrieben in ,,Die Postwertzeichen des Sudetenlandes*

2. Auflage 1963, Seite 243 5000
8635 100 *k Zborov 4,50 Kc. auf 50 H., postfrisch, tadellos, Auflage nur 100 Stiick, davon nur sehr wenige
postfrisch, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = [ 26) 250

8636 104 *k Purkyné 4,50 Kc. auf 50 H., postfrisch, links kleiner EinriB, sonst tadellos, eine sehr seltene
Marke, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = (] 26) 150
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8637
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8641
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8637 8639 8640

Purkyn¢ 4,50 Kc. auf 1 Kc., sauber ungebraucht, oben rechts minimal fleckig, sonst tadellos,
eine duBerst seltene Marke, u.a. sign. Hiibner und Horr
Provenienz: ,,Die Postwertzeichen des Sudetenlandes™ 2. Auflage 1963, Seite 265

Masaryk Trauer 4,50 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage 110 Stiick, u.a. sign.
Mahr BPP (Photo = (] 26)
4,50 Kc.auf 2 Kc., sauber ungebraucht, rechts einige verkiirzte Zihne, sonst tadellos, eine sehr
seltene Marke mit einer Auflage von nur 45 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP
4,50 Kc.auf 2 Kc. mit iberdrucktem Zierfeld links, sauber ungebraucht, rechts kleine Zahnfehler,
sonst tadellos, eine sehr seltene Marke mit einer Auflage von nur 45 Stiick, mit tiberdrucktem
Zierfeld eine der groBen Sudentenland-Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP
B.I.T. 1937 4,50 Kc. auf 50 H., postfrisch, tadellos, Auflage nur 150 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP
(Photo = (] 26)
4,50 Kc. auf 1,50 Kc., sauber ungebraucht, einige leicht verkiirzte Zahnspitzen, sonst tadellos,
Auflage nur 150 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = (] 26)
4,50 Kc. auf 2 Kc., ungebraucht, links und unten je ein etwas verkiirzter Zahn, sonst tadellos,
Auflage nur 150 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = ] 26)
Masaryk mit Kind 4,50 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 100 Stiick, u.a.
sign. Mahr BPP (Proto = [ 26)

4,50 Kc. auf 1 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 100 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP
(Photo = (] 26)
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8646

8649

4,50 Kc. auf 1 Kc. mit iiberdrucktem Zierfeld links, sauber ungebraucht, tadellos, eine sehr
seltene Marke mit einer Auflage von nur 100 Stiick, mit iiberdrucktem Zierfeld eine der
groBen Sudentenland-Seltenheiten, u.a. sign. Dub

Fligner 4,50 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 125 Stiick, u.a. sign. Mahr
BPP (Photo =[] 26)

4,50 Kc. auf 1 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 100 Stiick, u.a. sign. Horr
(Photo = [ 2¢6)

Ausstellung Pilsen 4,50 Kc. auf 50 H. im waagerechten Zwischenstegpaar mit Unterand,
postfrisch, tadellos, bei einer Auflage von nur 110 Stiick sind Zwischenstegpaare, zumal in
postfrischer Erhaltung sehr selten, u.a. sign. Osper BPP

Ausstellung Kaschau 4,50 Kc. auf 50 H., sauber ungebraucht, minimal fleckig, sonst tadellos,
Auflage nur 125 Stiick, u.a. sign. Horr (Photo = ] 26)

Ausruf
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Los-Nr  Mi.-Nr.
8651 12x
8652 13B
8653 16éb
8654 20

*

SUDETENLAND

REICHENBERG

Blick auf Reichenberg

Staatswappen 10 H. auf Pergamentpapier, sauber ungebraucht, Zahnung oben leicht bestoBen,
sonst tadellos, eine sehr seltene Marke, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = (] 26)

20 H. nur senkrecht gez. L9%4, ungebraucht mit leichtem Schonfalzfleck und kleiner diinner
Stelle, teilweise Neugummi, sonst tadellos, eine sehr seltene Marke mit einer Auflage von nur
20 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP und Fotoattest Brunel (2017) (Photo = [T 26)

40 H. dunkelrotbraun, sauber ungebraucht, kleine helle Stelle, sonst tadellos, mit einer Auflage
von nur 10 Stiick eine der groBen Sudetenland-Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP

Bohmisch Krumai 5 Kc. mit Unterrand, sauber ungebraucht, unbedeutender senkrechter Bug
unten, Gummi links leicht in die Zahnung eingezogen, sonst tadellos, eine der ganz groB3en
Sudetenland-Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP

Provenienz: ,Die Postwertzeichen des Sudetenlandes 2. Auflage 1963, Seite 329
1 WELTSELTENHEITEN!..
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Los-Nr
8655

8656
8657
8658
8659

8660
8661

Mi.-Nr.
22F

29
30
31
3557

40a
44A

8662 44-45AK **x

SUDETENLAND
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Edvard Benes
(1884-1948)

Benes 50 H. im senkrechten Oberrand-3er-Streifen, dabei die untere Marke mit fehlendem
Aufdruck , sauber ungebraucht, die mittelere Marke postfrisch, teils gering verkiirzte Zihne,
sonst tadellos, in dieser Form ist kein weiteres Stiick bekannt, Unikat, sign. Mahr BPP
und Fotoattest Brunel (2017)

Schloss GroB-Skal 3 Kc., postfrisch, tadellos, sign. Sieger (Photo = (] 26)
Austerlitz 3,50 Kc., postfrisch, tadellos, sign. Sieger (Photo = (] 26)
Bad Podiebrad 4 Kc., postfrisch, ganz leichter Fingerabdruck, tadellos, sign. Sieger (prowo = (7 26)

Kuttenberg 1,60 Kc. im senkrechten Zwischenstegpaar, ohne Gummi, kleine Stempelreste im
Zwischensteg, tadellos, selten, sign. Mahr BPP (Photo = ] 26)

Flugpost 4 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 40 Stiick, tadellos, sign. Duborwo = (7 26)

Zustellungsmarken 50 H. lebhaftmagenta, postfrisch, tadellos, sign. Hiibner (Photo = (] 26)

50 H. ultramarin und lebhaftmagenta, je als Kehrdruckpaar, postfrisch, tadellos, bei einer
Auflage von nur 100 Stiick sind Kehdruckpaare, zumal in postfrischer Erhaltung, sehr selten,
sign. Hiibner und Fotoattest Brunel (2017)

Ausruf
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80
80

120
250
120

1200

Sie konnen |hre Gebote live on-line unter: www.heinrich-koehler.de abgeben

Damit sind Sie bequem zuhause und doch mitten im Geschehen!




SUDETENLAND 33
Los-Nr  Mi-Nr. 8663 good Ausruf
8663 48 * Zeitungsmarke 30 H., sauber ungebraucht, tadellos, mit einer Auflage von nur 10 Stiick eine
der groBen Sudetenland-Seltenheiten, u.a. sign. Horr und Fotoattest Brunel (2017) 1000
8664 50 * 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, mit einer Auflage von nur 10 Stiick eine der groBen
Sudetenland-Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP und Fotoattest Brunel (2017) 1000
ex 8665
8665 64-75  x Portomarken 5H.-20 Kc., sauber ungebraucht, 2-5 Kc. mit herstellungsbedingtem Gummibug,
20 Kc. oben zwei Zihne mit eingezogenem Originalgummi, tadellos, ein seltener Satz mit
Auflagen zwischen 400 und nur 50 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP 1200
8666 Bl.1 Briefmarkenausstellung PreBburg Blockausgabe, sauber mit Befreiungsstempel entwertet,
etwas fleckig, sonst tadellos, Auflage nur 350 Stlick (Photo = [ 34) 200
8667 BlL2 *ox Bratislava 1937 Blockausgabe, postfrisch, tadellos, aufgrund der geringen Auflage sehr selten,
sign. Hiibner (Photo = [T 34) 750
TIlTENG WA CELOSTATHI ¥TaTAVE FolToveicH ENAMuEL TIlTHMHG WA CILORTATHI visTavl FolToveicH InAREN.
BRATISLAVA (03T ERATISLAVA 1NIT
8668 8669
8668 BL2K1  *x Bratislava 1937 Blockausgabe mit kopfstehendem Audruck in der 2. und 4. Zeile, postfrisch,
einige leichte Biige bzw. Knitter im Rand, sonst tadellos, aufgrund der geringen Auflage sehr
selten, sign. Mahr BPP 800
8669 BL2K2 * Bratislava 1937 Blockausgabe mit kopfstehendem Audruck, ungebraucht, einige leichte Blige
bzw. Knitter im Rand, sonst tadellos, aufgrund der geringen Auflage sehr selten, sign. Hiibner
und Mahr BPP 800
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Los-Nr
8670

8671

8672

8673

8674

Mi.-Nr.
Bl.3

Bl. 4

Bl.4

104

113-15

*

*

*

SUDETENLAND 35

Ausruf
Masaryk mit Kind 2 Kc. Blockausgabe, sauber ungebraucht, winziges Schonfalzfleckchen, sonst
tadellos, ein sehr seltener Block mit einer Auflage von nur 40 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP sowie
Fotoattest Brunel (2017) 1200
Praga 1938 Blockausgabe, ungebraucht, links teils kleine Knitter, sonst tadellos,Auflage nur 300
Stiick, sign. Sieger (Photo =[] 34) 350
-;';';%J;';f
A ii-:_;;
PRAGA 1938
CESKOSLOVENSKO
| oy | i
Praga 1938 Blockausgabe, sauber mit Befreiungsstempel entwertet, winzig brauner Punkt,
sonst tadellos,Auflage nur 300 Stiick 450
Stefanik 50 H., sauber ungebraucht, links einige etwas verkiirzte Zihne, sonst tadellos, eine
sehr seltene Marke mit einer Auflage von nur 40 Stiick, sign. Horr und Dub (Photo =[] 34) 200

Muttertag 50 H.-2 Kc., sauber ungebraucht, 50 H. kleine Bildabhebungen und 2 Kc. unten leicht
verkiirzte Zahnspitzen, sonst tadellos, Auflage nur 150 Stiick, u.a. sign. Sieger (Photo = [ 34) 200
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Los-Nr  Mi.-Nr.
8675 120 *x

8676 120 Zf w **x

8677 121 *

8678 127-28 *

8679 129-30 *
Zf.

8680 131 Zfw *

8681 131 Zfw *

8682 133 Zfw *

SUDETENLAND

b3
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PHRNTN]
1T — 15T

8675 8676

Purkyné 50 H., postfrisch, tadellos, mit einer Auflage von nur 50 Stiick eine der groBen
Seltenheiten, sign. Sieger und Fotoattest Brunel (2017)

50 H. rechts mit Zierfeld und kleinem Bogenrand, postfrisch, tadellos, bei einer Auflage von
nur 50 Stiick sind Marken mit Zierfeld, besonders postfrisch, groBe Seltenheiten, sign. Dub und
Hiibner sowie Fotoattest Brunel (2017)

1 Kc., ungebraucht mit Anhaftungen, links einige minimal verkiirzte Zahnspitzen, sonst tadellos,
mit einer Auflage von nur 50 Stiick eine der groBen Seltenheiten, u.a. sign. Mahr BPP und
Fotoattest Brunel (2017) (Photo = (] 34)

Sokol-Winterspiele 50 H.-1 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, u.a. sign. Mahr BPP
(Photo = [ 34)

Masaryk mit Kind 50 H.-1 Kc., je mit uniiberdrucktem Zierfeld und kleinem Seitenrand links,
sauber ungebraucht, minimal fleckig, sonst tadellos, Stiicke mit Zierfeld sind sehr selten, sign.
Dub (Photo = (] 34)
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8680 8681

Bachma¢ 50 H. mit liberdrucktem Zierfeld und kleinem Bogenrand rechts, ungebraucht,
tadellos, sehr selten, sign. Dub

50 H. mit iberdrucktem Zierfeld und kleinem Bogenrand links, ungebraucht, tadellos, sehr
selten, u.a. sign. Sieger

Doss Alto 50 H. mit iiberdrucktem Zierfeld und kleinem Bogenrand rechts, ungebraucht,
Gummi an Falzresten etwas fleckig, sonst tadellos, sehr selten, sign. Dub (Photo = (] 38)
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Fligner 50 H.-2 Kc., je mit uniiberdrucktem Zierfeld und kleinem Seitenrand links, sauber
ungebraucht, 1-2 Kc. etwas fleckig, sonst tadellos, Stiicke mit Zierfeld sind sehr selten, u.a. sign.
Dub
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8684

8685

8686
8687

8688

8689
8690

8691

8692

8693

Mi.-Nr.
137WZ *
138572 x
3643  x
102-03  *
102-03
Lw

11112 %
116-17  *
118 %)
119 *

Kok /%

SUDETENLAND

Ausstellung Pilsen 50 H. im waagerechten Zwischenstegpaar, sauber ungebraucht, tadellos,
Zwischenstegpaare sind selten, sign. Mahr BPP (Photo = [ 38)

Ausstellung Kaschau 50 H. im senrkechten Zwischenstegpaar, sauber ungebraucht, tadellos,
Zwischenstegpaare sind selten, sign. Dub (Photo = [ 38)

MAFFERSDORF

...... S

At [ CESKOSLONYEN

Ansicht von Maffersdorf ex 8686

Flugpost 50 H.-20 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, ein seltener Satz, u.a. sign. Sanabria

Gefallenendenkmal 1-2 Kc., sauber ungebraucht, 1 Kc. etwas fleckig, sonst tadellos, sehr selten
mit einer Auflage von nur 50 Stiick, sign. Sieger (Photo = [ 38)

ERLEREREREEN

o ] 3 |
o -'_..r_l_l'\-L"-‘:-HU| hj._l

1-2 Kc. mit komplettem Leerfeld rechts und Seitenrand links, sauber ungebraucht, tadellos, mit
einer vermuteten Auflage von nur 20 Stiick groBe Sudentenland-Seltenheiten, u.a. sign. Dub
und Fotoattest Brunel (2017)

Macha 50H.- 1 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage 200 Stiick, u.a. sign. Dub (1o = (7 38)

Zborov 50 H.-1 Kc., sauber ungebraucht, 1 Kc. zwei Zahnspitzen kleiner Stockpunkt, sonst
tadellos, sehr selten mit einer Auflage von nur 80 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP (Photo = [ 38)

Hradschin 2 Kc., ungebraucht mit Neugummi, tadellos, eine seltene Marke mit einer Auflage
von nur 50 Stiick, sign. Mahr BPP und Fotoattest Brunel (2017) (Photo = (] 38)

2,50 Kc., sauber ungebraucht, tadellos, eine seltene Marke mit einer Auflage von nur 70 Stiick,
u.a. sign. Mahr BPP und Fotoattest Brunel (2017)

REICHENBERG-MAFFERSDORF: 1938, schone ungebrauchte/postfrische Sammlung mit
einigen besseren Werten, teils mehrfach, etwas unterschiedliche Erhaltung, teils sign. Dub, Horr
oder Mahr BPP (Photo = [ www)
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Los-Nr  Mi.-Nr.

8694 1-18 ok /%

8695 14l *x
8696 15|, *
15PL-Nr.

8697 17 Ls *ox

8698 21 *

8699 22 *

SUDETENLAND

RUMBURG

Blick auf Rumburg

5 H.- 5Kc. kpl., meist sauber ungebraucht, tadellos, teils sign. Horr oder Dub (Photo = [ 38)

Burgruine Stre¢no 2,50 Kc. mit Aufdruckfehler ,seitenverkehrtes Hakenkreuz®, postfrisch,
gering fleckig, sonst tadellos,Auflage des Aufdruckfehlers nur etwa 10 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP
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Schloss GroB-Skal 3 Kc. im waagerechten Paar aus der linken unteren Bogenecke mit
Plattennummer ,,1A% die linke Marke mit Aufdruckfehler ,seitenverkehrtes Hakenkreuz",
sauber ungebraucht, tadellos, bei einer Auflage von nur 13 Stiick des Aufdruckfehlers sind
solche Paare, zumal mit Plattennummer, sehr selten, u.a. sign. Mahr BPP

Bad Podiebrad 4 Kc. mit iiberdrucktem Leerfeld und kleinem Bogenrand unten, postfrisch,
tadellos, bei einer moglichen Auflage von nur 76 Stiick, zumal postfrisch, sehr selten
(Photo = []] 38)

Zeitungsmarke 100 auf 30 H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 200 Stiick, sign. Esco
und Horr (Photo = [ 38)

100 auf 50 H., sauber ungebraucht, tadellos, Auflage nur 200 Stiick, u.a. sign.Horr (prow = (7 38)
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Los-Nr

Mi.-Nr.

8700 221, 22 *

8701

8702

8703

8704

8705

8706

8707

8708
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36-43
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45l
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47 Zfw

48 Zfw

*
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100 auf 50 H. orange im waagerechten Paar aus der rechten oberen Bogenecke, die rechte
Marke mit Aufdruckfehler ,,nach links geneigtes Hakenkreuz*, sauber ungbraucht, oben leichte
Beschriftung im Oberrand, tadellos

Zeitungsmarke 100 auf 100 H., sauber ungebraucht, links kleiner Eckknitter, sonst tadellos, eine
sehr seltene Marke mit einer Auflage von nur 69 Stiick, u.a. sign. Mahr BPP

Portomarken 100 H.auf 5 H.-1 Kc., postfrisch, tadellos, sign. Horr (Photo = (7 38)

Sokol-Winterspiele 50 H., sauber ungebraucht, minimal knittrig/winzig fleckig, sonst
tadellos, eine sehr seltene Marke mit einer Auflage von nur 50 Stiick, sign. Mahr BPP

Masaryk mit Kind 50 H. mit Aufdruckfehler ,tropfenformiges Ausrufezeichen®, sauber
ungebraucht, tadellos, selten, sign. Mahr BPP (Photo = (] 38)

Bachmac 50 H., sauber ungebraucht, minimal fleckig, sonst tadellos, eine seltene Marke mit
einer Auflage von nur 200 Stiick, u.a. sign. Horr (Photo = ] 38)

50 H. mit iiberdrucktem Zierfeld und kleinem Seitenrand links, ungebraucht mit Anhaftungen,
tadellos, mit einer Auflage von nur 10 Stiick eine der groBen Sudetenland-Seltenheiten, u.a.
sign. Horr (Proto = [ 38)

Vouzier 50 H. mit iiberdrucktem Zierfeld und kleinem Seitenrand rechts, sauber ungebraucht,
etwas fleckig, sons tadellos, bei einer Auflage von nur 4 Stiick eine der groBen Sudetenland-
Seltenheiten, u.a. sign. Hiibner (Photo = [T 38)

1938, schone ungebrauchte/postfrische Sammlung mit vielen besseren Werten, dabei Mi.-Nr.
10 im Paar mit Plattennummer, Mi.-Nr. 151,15 im Viererblock aus der linken unteren Bogenecke
mit Plattennummer und 17 Lf unten, 46l und 46 Zf,auBerdem Ganzsachen Mi.-Nr.K1,P6,9 und
12, teils sign. Horr, Dub und Mahr BPP (Photo = [ www)
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Notizen - Notes
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen

1.

Die Versteigerung erfolgt ausschlieBlich in fremdem Namen und fir
fremde Rechnung.

Der Versteigerer ist berechtigt, die Rechte des Einlieferers aus dessen
Auftrag und aus dem Zuschlag im eigenen Namen geltend zu machen.
Den Zuschlag erhdlt der Hochstbietende. Der Versteigerer hat in
begriindeten Féllen das Recht, den Zuschlag zu verweigern, Lose zurtick-
zuziehen, umzugruppieren oder aufzuteilen. Bei gleichhohen Geboten
entscheidet das Los. Ein Bieter bleibt an das abgegebene Gebot
gebunden, wenn ein nachfolgendes Ubergebot ungiltig ist oder vom
Versteigerer sofort zurlickgewiesen wird. Der Versteigerer kann den
Zuschlag zurlicknehmen und das Los erneut anbieten, wenn irrtimlich
ein rechtzeitig abgegebenes hoheres Gebot Ubersehen worden ist oder
wenn sonst Zweifel Uber den Zuschlag bestehen. Der Versteigerer kann
unter dem Vorbehalt der Genehmigung des Einlieferers zuschlagen. Der
Bieter bleibt dann an sein Gebot 4 Wochen ab dem Tag des Zuschlags
gebunden. Bei einem Zuschlag unter Vorbehalt kann die Position ohne
Riickfrage an einen anderen Limitbieter abgegeben werden.

Mit dem Zuschlag kommt zwischen dem Einlieferer und dem Ersteigerer
ein Kaufvertrag zustande.

Schriftliche Auftrdge werden in jedem Fall gewissenhaft und interesse-
wahrend, jedoch ohne Gewahr, ausgefiihrt. Die gebotenen Hochstpreise
werden nur soweit ausgeschopft, als es notig ist, sonstige Gebote zu
Uberbieten. Bei Geboten mit ,bestens” kann der Versteigerer bis zum
Dreifachen, bei Hochstgebotsauftragen (z.B., héchst”, ,auf alle Fille”,, bis
Ultimo", , kaufen”) bis zum Zehnfachen des Ausrufpreises bieten. Das
Mindestgebot fir Auktionslose ohne Schétzpreis bzw. Schétzpreis
,Gebot" betragt EUR 10,-. Online-Direkt-Gebote Uber das Internet
bedtirfen der vorherigen

Anmeldung beim Versteigerer und dessen Zustimmung. Fir die
Bearbeitung Ubernimmt der Versteigerer jedoch keine Gewdhr; er haftet
inbesondere nicht fiir das Zustandekommen der technischenVerbindung.
Das Widerrufs- und Riickgaberecht bei Fernabsatzvertragen findet auf
solche Gebote keine Anwendung (§ 312 d Abs. 4 Nr. 5 BGB).

Der Versteigerer erhdlt vom Kdufer eine Provision von 21 % des
Zuschlagspreises sowie EUR 1,50 je gekauftem Los. Die Kosten fiir
Porto, Verpackung, Versicherung und ggf. Import werden den Kaufern in
Rechnung gestellt. Die auf Provision und sdmtliche sonstigen Leistungen
(=Spesen) anfallende Mehrwertsteuer (derzeit 19 %) wird gesondert in
Rechnung gestellt. Dies gilt auch fir die Mehrwertsteuer auf Lose
(derzeit 19 %) die mit einem Kreis () gekennzeichnet sind. Lieferungen
in Drittlinder sind gegen Vorlage des Ausfuhrnachweises von der USt.
auf die Provision, auf Spesen, Losgebiihr und eventuell Lospreis befreit.
Lieferungen an Abnehmer aus anderen EU-Landern mit UID-Nr.erfolgen
unter Anwendung des Reverse Charge-Verfahrens, d.h. die Provision, die
Spesen und die Losgebihr unterliegen nicht der Deutschen
Umsatzsteuer; der Kdufer ist in diesen Féllen verpflichtet, die USt. in
seiner USt.-Erkldrung in seinem Heimatland anzugeben.

Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Saalbieter haben die
Kaufrechnung sofort auszugleichen, bei schriftlichen Bietern wird die
Auktionsrechnung mit Zustellung féllig.Wahrend oder unmittelbar nach
der Auktion ausgestellte Rechnungen bedirfen einer besonderen
Nachpriifung und eventueller Berichtigung; Irrtum vorbehalten. Wer fir
Dritte bietet, muf3 seine Vertreterstellung vor Beginn der Versteigerung
offenlegen; andernfalls kommt der Kaufvertrag mit dem Bieter zustande.
Bis zur vollstdndigen Zahlung - bei Zahlung durch Scheck oder Wechsel
bis zur Einlésung - bleiben die Lose Eigentum des Einlieferers. Ein
Anspruch auf Herausgabe der ersteigerten Lose besteht erst nach
vollstandiger Kaufpreiszahlung. Kosten des Geldverkehrs gehen zu Lasten
des Kaufers.

Ist der Kdufer mit seiner Zahlung in Verzug, werden Zinsen in Hohe von
1 % pro angefangenem Monat berechnet. Der Zinssatz kann hoher oder
niedriger angesetzt werden, wenn der Versteigerer eine Belastung mit
einem hoheren Zinssatz oder der Kaufer eine geringere Belastung
nachweist; der Zinssatz betrdgt aber mindestens 5% Uber dem

Basiszinssatz pro Jahr Kommt der Kaufer seiner Zahlungsverpflichtung
nicht nach oder nimmt er die ersteigerten Lose nicht ab, so ist der
Versteigerer berechtigt, vom Ersteigerer einen pauschalen Schadens-
ersatz von 25 % der Zuschlagsumme als Ausgleich fir entgangene
Einlieferer- und Kéuferprovision sowie entstandene Aufwendungen zu
verlangen, sofern der Kdufer nicht nachweist, daf3 ein Schaden tberhaupt
nicht oder nicht in der Hohe der Pauschale entstanden ist. Die Geltend-
machung eines nachgewiesenen hoheren Schadens durch den
Versteigerer bleibt unberihrt.

Die Versendung ersteigerter Lose erfolgt auf Rechnung des Kaufers.
Wenn der Kdufer ein Unternehmer ist, geht die Gefahr auf den Kaufer
Uber; sobald die Ware versandfertig der Post oder einem anderen
Versandunternehmen Ubergeben worden ist. Der Versteigerer bietet fiir
die Versendung eine Transportversicherung an, deren Kosten der Kéufer
zu tragen hat.

Die zur Versteigerung kommenden Sachen kénnen vor der Auktion
besichtigt und gepriift werden. Die Katalogbeschreibungen sind keine
Garantien fur die Beschaffenheit der Sachen. DerVersteigerer ibernimmt
keine Haftung fir Mangel. Er verpflichtet sich jedoch, Méangelriigen, die
ihm rechtzeitig angezeigt werden, unverzlglich an den Einlieferer weiter-
zuleiten. Im Falle einer Rickabwicklung des Kaufvertrages erstattet der
Versteigerer dem Erwerber das Aufgeld; ein dartiber hinausgehender
Anspruch ist ausgeschlossen.

Reklamationen beziglich offener Mangel missen innerhalb von 10 Tagen
nach Ubergabe oder Zustellung der Lose bei dem Versteigerer
eingegangen sein. Der Versteigerer kann zum Nachweis der Madngel vom
Kaufer auf dessen Kosten die Einholung von Prifattesten durch zwei
voneinander unabhéngige Spezialprifer verlangen.

Bei Sammlungen, Sammellosen oder sonstigen GrofBlosen sind
Reklamationen jeglicher Art, insbesondere im Hinblick auf Qualitat und
Quantitdt ausgeschlossen. Sofern die Beschreibung nichts anderes
ausweist, sind angegebene Katalogwerte unverbindlich.

Lose, die bereits mit Fehlern beschrieben sind, kénnen wegen weiterer
kleiner Méngel nicht reklamiert werden. Fehler, die sich aus den
Abbildungen ergeben (Schnitt, Zdhnung, Stempel, Zentrierung usw.)
kénnen nicht zum Gegenstand einer Reklamation gemacht werden.
Jede Reklamation ist ausgeschlossen, wenn Lose oder Marken verdndert
worden sind. Als Verdnderung gelten insbesondere auch Entfernen von
Falzen, Falz- oder Papierresten, Wissern, Behandlung mit Chemikalien
und Anbringen von Zeichen jeder Art.

Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt der Priifung, wird diese vom
Versteigerer veranlaf3t, wenn vom Bieter nicht anders bestimmt; die
Kosten tragt der Kaufer. Durch die Abgabe eines Gebotes auf bereits
gepriifte Marken oder auf Marken mit Attest werden die Prifzeichen
bzw. Atteste, die dem Kaufer zur Einsicht bzw. Kenntnisnahme zur
Verfligung stehen, von diesem als maf3gebend anerkannt, es sei denn, der
Bieter hat sein Gebot unter Vorbehalt der Bestétigung durch einen von
ihm bestimmten und von dem Versteigerer akzeptierten Sachverstdn-
digen abgegeben.

Marken, die eindeutig als Filschung ermittelt werden, kénnen von den
Priifern als solche gekennzeichnet werden. Der Auktionator ist berechtigt,
den Kéufer mit allen Reklamationen an den Einlieferer zu verweisen.
Die vorgenannten Versteigerungsbedingungen gelten sinngemadf3 auch
fur den freihdndigen Verkauf, die Bestimmungen Uber Fernabsatzvertrage
finden darauf keine Anwendung.

. Erfillungsort und Gerichtsstand fiir den kaufménnischen Verkehr ist

Wiesbaden. Es gilt ausschlieBlich deutsches Recht.

. Mundliche Abreden sind nicht getroffen. Anderungen oder Erginzungen

dieses Vertrages bedurfen der Schriftform.

. Solite eine der vorstehenden Bestimmungen ganz oder teilweise

unwirksam sein, wird die Giiltigkeit der Ubrigen davon nicht berihrt.

Stand: September 2017
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General Conditions for Auction

The auction is held exclusively on behalf of and for the account of third
parties.

The auctioneer is authorized to pursue in his own name all rights and
claims arising from the vendor's instructions or the knocking down of

hammer price in compensation for forgone commission and for
expenses incurred unless the buyer can prove that there is no damage
or that the amount claimed is excessive. The auctioneer reserves the
right to claim higher damages subsequently.

lots. 7. The dispatch of knocked-down lots on buyer's request will be effected
Lots are knocked down to the highest bidder. The auctioneer has the at his expense. If the buyer is a company, the risk will be transferred to
right in justified cases to refuse to knock down a lot, and to withdraw, the buyer as soon as the goods have been handed over for dispatch to
combine and divide lots. Equal bids are determined by drawing lots. A the post office or another dispatch service. The auctioneer offers a
bidder is bound by his bid if it is followed by a higher bid which is invalid transport insurance, the costs of which have to be born by the buyer.
or which is immediately refused by the auctioneer: In case that a higher 8. All lots may be viewed and checked before the auction. Descriptions in
bid, which was placed in time, erroneously was overlooked or in any the catalogue do not mean guarantees for quality and authenticity. The
other cases of doubt, the auctioneer may cancel the knocking down and auctioneer is not liable for any defects of the items. He commits himself,
reoffer the lot. The auctioneer may knock down a lot subject to the however, to transmit without delay complaints about defects to the
seller's subsequent approval. The bidder is then bound by his bid for a consignor: In case of reversed transaction the auctioneer will reimburse
period of four weeks from the date of making the bid. In case of a lot his commission to the buyer; any further claims to him are excluded.
being knocked down subject to approval it can, however, be sold to Claims relating to obvious defects must be received by the auctioneer
another limit bidder without further inquiry. On the fall of the hammer a within ten days of handing over or delivery. The auctioneer is entitled to
contract is established between the seller and the buyer: The auctioneer require the buyer to obtain at his expense reports from two independent
is legally bound, if so requested, to divulge the seller's name to the buyer experts that substantiate the claims. No claims of any sort, in particular
and the buyer's name to the seller. relating to quality and quantity may be made in respect of collections,
Written orders to bid will be executed conscientiously and safeguarding accumulations and other large lots. Unless stated otherwise, quoted
the client’s interests, but without recourse. The maximum prices as catalogue values are not binding.

offered will be exhausted only to the extent as necessary to overbid Lots already stated to contain faults cannot be returned by reason of
other offers. In case of a bid ,,at best” the auctioneer may bid up to three further small faults. Defects which can be seen from illustrations (margins,
times the start price, in case of bids ,at any price” or ,buy” up to ten perforations, cancellations, centering etc) cannot be subject of
times. The minimum bid for lots without estimate or for lots marked with complaints.

,Gebot” is EUR10,-. On-line bidding via the Internet requires the No complaint will be considered if lots or stamps have been altered.
consent of the auctioneer prior to the auction. For processing of the Alterations include removal of hinges, hinge remainders or paper
online bids the auctioneer takes no responsibility, espacially not in adhesions, immersion in water, treating with chemicals and the addition
regards to the state and/or quality of the internet connection.The (or removal) of marks of any sort.

distance contracts laws ( Fernabsatzvertrdge) regarding withdrawals and If a lot is purchased subject to an expert opinion, the cost of which will
returns do not apply (§ 312 para 4, No. 5 BGB). be borne by the buyer; this expertising will be arranged by the auctioneer
The auctioneer receives a commission from the buyer of 21 % of the unless otherwise determined by the buyer.

hammer price plus EUR 1,50 for each purchased lot. The buyer will be With bidding for stamps which have already been expertised or for
charged with the cost of postage, packing, insurance and the cost of stamps with certificates the bidder accepts the expert marks and
import if necessary. certificates which are available for his guidance and inspection as decisive
Value added tax (currently 19 %) on the auctioneer's commission and unless the bid is made subject to certification by any expert nominated
expenses together with value added tax on the hammer price (currently by the bidder and approved by the auctioneer before the auction.

19 %) if applicable will be invoiced separately. Supplies to Stamps which are clearly established as forgeries may be marked as such
Non-EU-Member States are exempted from VAT on commission, by experts.

expenses and hammer price with presentation of relevant export The auctioneer is entitled to request the buyer to refer all complaints
documents. Supplies to EU customers outside Germany holding an EU directly to the seller.

VAT-ID-Number underly the "Reverse Charge-System”, ie. for 9. These auction terms also apply to subsequent sales after auction; the
commissions and expenses the German VAT does not apply; the buyer special provisions for distance sales do not apply.

is obliged to include the respective VAT in his/her VAT declaration in his/ 10. Place of fulfllment for either party shall be Wiesbaden; any disputes
her home country. arising shall be referred to the court having jurisdiction in Wiesbaden
Bidders are obliged to take over lots knocked down to them. Invoices to under German law.

room bidders are payable immediately, all other invoices are payable 11. No oral variations to these conditions are valid; all alterations or
upon receipt. Invoices issued during or immediately after the auction are additions must be in writing.

subject to review and possible amendments; errors reserved. 12. Should one of the above conditions be unworkable in whole or in part,

Persons bidding for third parties should make this known to the
auctioneer before the auction; otherwise they may be deemed to be the
buyer.

Lots remain the property of the seller until payment has been made in
full which includes clearance of any cheques and payment of any bills of
exchange.

The buyer has no right to request delivery of any lots until payment has
been made in full.

If payment is delayed interest will be charged at 1 % per month or part
month. This interest rate may be adjusted if the auctioneer can prove
that a higher rate or the buyer can prove that a lower rate is justified; the
interest rate is at least 5 % higher than the basis interest rate per yearlf
the buyer fails to pay promptly or does not take up the lots, the
auctioneer is entitled to demand flat-rate damages of 25 % of the

the validity of the other conditions will remain unaffected.

Current as of September 2017

(This translation of the ,Allgemeine Versteigerungsbedingungen® is
provided for information only; the German text is to be taken as
authoritative).
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Informationen zur Umsatzsteuer

Umsatzsteuer in Hohe von 19% auf unsere Provision
und Nebenkosten (nicht auf den Zuschlagspreis)
werden allen inlandischen und EU-Kaufern ohne UID
in Rechnung gestellt.

Lieferungen in Drittlainder sind gegen Vorlage des
Ausfuhrnachweises von der USt. auf die Provision, auf
Spesen und Losgebiihr befreit.

Lieferungen an Abnehmer aus anderen EU-Landern
mit UID-Nr. erfolgen unter Anwendung des Reverse
Charge-Verfahrens, d.h. die Provision, die Spesen und
die Losgeblhr unterliegen nicht der Deutschen USt.;
der Kaufer ist in diesen Fallen verpflichtet, die USt. in
seiner USt.-Erklarung in seinem Heimatland anzugeben.

Bei mit einem Kreis (°) an der Losnummer gekenn-
zeichneten Losen fallen zusatzlich zu der Umsatzsteuer
auf die Provision 19% Umsatzsteuer auf den Zuschlags-
preis an. Diese 19% USt. werden Handlern in der EU
(auBerhalb Deutschlands) mit einer UID-Nr. nicht
berechnet.

Auch bei Kaufern auBerhalb der Europaischen Union
entfillt die Berechnung dieser USt., sofern der Export
der Ware nachgewiesen wird. Im Inland ansassigen
Handlern mit UID-Nr. wird diese USt. zwar berechnet.
Diese kann jedoch im Rahmen der Umsatzsteuerer-
klarung als Vorsteuer geltend gemacht werden.

Bei mit einem Punkt (*) an der Losnummer versehenen
Losen fallen 7% Importspesen (nicht abzugsfahig) an,
wenn die Kaufer in der Europaischen Union ansassig
sind. Kdufern auBerhalb der Europdischen Union werden
diese Importspesen nicht berechnet, sofern der Export der
Ware nachgewiesen wird.

WICHTIGE INFORMATION FUR HANDLER:
Lose ohne Kreis (°) konnen ohne Weiteres in die
Differenzbesteuerung eingebracht und weiter
verkauft werden. Dies gilt auch fiir die Lose mit
einem Punkt (°).

Die MwsSt auf die Provision darf fir Handler mit
Vorsteuerabzug in der Regel als Vorsteuer geltend
gemacht werden. Informationen
konsultieren Sie lhren Steuerberater.

Fir weitere

Tax (VAT) Information

19% Value Added Tax (VAT) on commissions and
expenses (not on the hammer price) will be invoiced
to all domestic buyers and all buyers from EU countries
without EU VAT-ID number.

Supplies to non-EU-Member States are exempted from
VAT on commission and expenses with presentation of
relevant export documents.

Supplies to EU customers outside Germany holding an
EUVAT-ID underly the ,,Reverse Charge-System", i.e. for
commissions and expenses the German VAT does not
apply; the buyer is obliged to include the respective VAT
in his/her VAT declaration in his/her home country.

For lots marked with a circle (°) next to the lot number
an additional 19% VAT on the hammer price will be
charged. This charge does not apply to dealers outside
Germany and within the European Union with a turnover
tax identification number.

Nor does this tax apply to buyers outside the European
Union. In these cases we must prove the export of the
material.

For lots marked with a dot (*) next to the lot number 7%
import charges (not tax, non deductible) will be charged
to all buyers within the European Union. Buyers outside
the European Union will not be billed these import
charges, provided export of the lots is proven.

IMPORTANT INFORMATION FOR DEALERS:
All lots without a circle (°) can be integrated into
the marginal system.This also relates to the lots
with a dot (°).

The VAT on the commission and expenses can
possibly be subject to refund by the German tax
authorities. For further information please consult
your tax advisor.
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Bankverbindungen - Banking Arrangements

BHF Bank Frankfurt IBAN DE92 5002 0200 0009 0152 31  BIC (SWIFT) BHFBDEFF500
Commerzbank AG Wiesbaden IBAN DE75 5108 0060 0115 9586 00 BIC (SWIFT) DRESDEFF510
Deutsche Bank AG Wiesbaden IBAN DE17 5107 0021 0026 8318 00 BIC (SWIFT) DEUTDEFF510
Postbank Frankfurt IBAN DE 57 5001 0060 0092 1636 08 BIC (SWIFT) PBNKDEFF100

Bei Uberweisungen aus dem Ausland bitten wir, die jeweils angegebene IBAN-Nummer und den SWIFT-
Code zusammen zu verwenden. Bei EURO-Uberweisungen mit SEPA-Uberweisungen entfallen die Bank-
spesen.

When remitting from abroad please use the indicated IBAN number together with the SWIFT code.Thus,
for transfers in EURO from any EU country by SEPA-transfer will be no bank charges.

Copyright - Copyright

Die Speicherung und/oder Wiedergabe von einzelnen Texten und Bildern aus diesem Katalog ist fiir Lehre
und Forschung sowie fiir die Presse/Fachpresse zum Zwecke der Berichterstattung bei Quellenangabe
freigegeben. Fiir kommerzielle und/oder werbliche Verwertungen ist zuvor eine schriftliche Genehmigung
einzuholen.

The content and illustrations published in this catalogue are governed by the copyright laws of Germany. Any
duplication, processing, distribution or any form of utilisation beyond the scope of copyright law shall require
the prior written consent of Heinrich Kéhler Auctions.

Hinweise - Notes

Bei Belegen, Literatur u.a. mit NS-Emblemen oder -Symbolen verpflichtet sich der Bieter, diese lediglich
fur historisch-wissenschaftliche Sammelzwecke zu erwerben. Sie sind in keiner Weise propagandistisch,
insbesondere im Sinne des § 86 StGB, zu benutzen.

Die von uns verwendeten Folien sind PVC frei und dienen dem Schutz der Marken.Wir empfehlen dennoch,
diese nicht dauerhaft zur Aufbewahrung von Marken zu verwenden.

The used mount sheets are PVC free and protect the stamps and covers for damage. Nevertheless we suggest
you should not use them to store your stamps.

Alle Einzellose —Vorder- und Riickseiten, auch die im Katalog nicht abgebildeten — sowie viele Ausschnitte
aus Sammlungen sind online abrufbar unter www.heinrich-koehler.de.

All single lots — front and back and also those not pictured in the catalogue — as well as collection extracts are
reproduced online on www.heinrich-koehler.de.
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Informationen zur Auktion

Allgemeine Versteigerungsbedingungen

Ansichtssendungen

Fotokopien / Scans

Atteste

Bieternummern

Bieten

Gebote

Ubernahme der Auktionslose

Zahlungen

Der Versand

Die Abholung

Ergebnisse, Ergebnislisten

Nachverkaufe

Bliro geschlossen

Einlieferer-Abrechnungen

sind im Katalog abgedruckt.Wir bitten Sie, diese aufmerksam zu lesen.

konnen gegen Portoberechnung und mit Angabe von Referenzen bis
zum 11. September 2017 (Inland) bzw. 4. September 2017 (Ausland)
verschickt werden. Die Riicksendung am selben Tag des Erhalts durch
den Empfanger muB3 gewahrleistet sein.

konnen Sie von Einzellosen (falls die Abbildungen im Katalog oder online
qualitativ nicht ausreichend sind) anfordern. Pro Kopie/Scan bitten

wir € 0,50 plus Versandpauschale €1,- in giiltigen Briefmarken oder in
bar zu iibersenden. Sie konnen den Betrag aber auch auf eines unserer
Konten unter dem Stichwort ,Fotokopien/Scans’ iiberweisen. Scans

und Fotokopien von Sammlungen sind nur von Losen mit Ausruf Uber

€ 1.000,- gegen eine Gebuhr von € 0,50 pro Kopie bzw. Scan maoglich.
Diese Gebiihr ist im Voraus zu entrichten.

der meisten Einzellose -wo vorhanden- sind unter
www.heinrich-koehler.de einzusehen

erhalten Sie in unserem Sekretariat.

konnen Sie sowohl schriftlich als auch personlich vor Ort, per Telefon
oder live online.Wahlen Sie mehr als nur eine Beteiligungsmoglichkeit,
sollten Sie uns dies im eigenen Interesse im Vorfeld der Auktion mitteilen.

sollten Sie friihzeitig abschicken! Die Gewihr fiir die vollstandige
Erfassung der eingehenden Gebote ist gegeben, wenn uns diese
spatestens ein Werktag vor dem jeweiligen Versteigerungstag vorliegen.
Hochste Diskretion ist bei Kohler selbstverstandlich.

Die von lhnen ersteigerten Lose konnen Sie an den Auktionstagen nach
Begleichung der Rechnung an unserer Kasse entgegennehmen.

in fremden Wihrungen kénnen nach vorheriger Vereinbarung mit uns
akzeptiert werden.Alle damit zusammenhangende Kosten werden
vom Kaufer getragen. Der jeweilige Umrechnungskurs zum EURO ist
in diesen Fallen der durch unsere Bank angesetzte Kurs am Tage der
Gutschrift auf unserem Konto.

nicht direkt abgeholter Lose beginnt am ersten Werktag nach der
Auktion und erfolgt in der Reihenfolge der Zahlungseingange. Durch
den Feiertag am 3. Oktober kann es zu Verzogerungen kommen.

ersteigerter Lose ist nach vorheriger Terminvereinbarung moglich. Dies
gilt auch fiir die Tage direkt im Anschluss an die Auktion, an denen das
Biro geschlossen ist.

konnen wahrend der Auktionstage abends im internet
www.heinrich-koehler.de/de/365-ergebnisse eingesehen werden.

von unverkauften Losen sind zum Schatzpreis — oder in Einzelfallen mit
kleinen Abschlagen — bis 2 Wochen nach der Auktion moglich. Bei Interesse
unmittelbar nach Zuschlag der entsprechenden Lose bzw.AbschluB3 der
entsprechenden Session die in Frage kommenden Lose abfragen.

von Montag, 2. Oktober 2017 bis Mittwoch, 4. Oktober 2017.

beginnen etwa 4 Wochen nach der Auktion und dauern ca. 2 Wochen.
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General Information for our auctions

The General Auction Conditions are printed in this catalogue. Please read carefully.

Viewing by mail Upon request we can send, by 4 September 2017 at the latest, any lots
that you may wish to view in privacy outside Germany. Please give us
adequate references. Postage and insurance will be billed at cost. The lots
should be returned on the same day you receive them.

Photocopies and Scans We can send photocopies and scans of single lots if the quality of the
reproductions in our catalogue or online is not sufficient. Please send us in
German postage stamps, cash or by money transfer (mention
photocopies/scans) € 0.50 per copy plus € 2.50 for postage (individual
tariffs for overseas countries). Scans and photocopies of collections
possible only for lots with a starting price of € 1,000.- and more. For this
service we charge a fee of € 0.50 per scan resp. page, which is payable in

advance.
Certificates for most single lots are available at www.heinrich-koehlerde
Bidding numbers are available at our front desk.
Bidding Of course you may bid both in writing and on the floor, by phone or live

online. In your own interest, you should let us know before the auction if
you wish to bid in more than one way.

Bids should be sent well in advance.We guarantee to carry out your bids as
long as they arrive here at least 1 working day before the lots are
auctioned. We guarantee to safeguard your interests and observe the
strictest confidentiality.

Collecting lots during the auction is always possible upon receipt of payment.

Payments in foreign currencies can be accepted by prior arrangement. The buyer
bears all additional expenses. In these cases the EURO exchange rate is
the rate our bank uses when crediting our account.

Shipment of lots not collected during the auction commences on the first working
day following the auction and is carried out as per the sequence of
incoming payments. The bank holiday on 3 October may lead to slight
delays.

Collection You can collect your purchased lots by prior arrangement after the
auction. This is also possible during those days following the auction when
our office is officially closed.

Results and lists of prices realised can be obtained on www.heinrich-koehlerde/de/365-ergebnisse.

The post-auction sale of unsold lots at the estimated price — in some cases slightly less — will be
possible immediately after the sale of the lot or the end of the specific
session of that lot and until 14 days after the auction.

Office closed Our office will be closed from Monday, 2 October 2017 until Wednesday,
4 October 2017.

Consigners' accounting will start 30 days after the auction and will take approximately two weeks.
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Anfahrt - How to find us

ANFAHRT PER BAHN UND BUS
Bei Reisen mit dem Zug ist lhr Zielbahnhof ,,Wiesbaden-Hauptbahnhof".Verlassen Sie den Bahnhof iiber
den Hauptausgang. Nach Uberqueren der StraBe finden Sie zu lhrer Rechten die Bushaltestelle.

Die Buslinien, die direkt zu uns fiihren, sind die Linien 8 (Richtung ,,Eigenheim") und 1 (Richtung ,,Nerotal").
Verlassen Sie den Bus an der Haltestelle ,,Kurhaus/Theater". Nach dem Uberqueren der StraBe stehen Sie
direkt vor unserem Blirogebaude.

Weitere Infromationen und Fahrplane finden Sie unter www.eswe-verkehr.de.

ANKUNFT PER FLUGZEUG
Der zu uns am nachsten gelegene Flughafen ist der internationale Flughafen Frankfurt/Main.Von den
Terminals konnen Sie uns bequem per Taxi (30 km, etwa 50 €) erreichen.

Alternativ konnen Sie am Flughafen Frankfurt/Main iiber den Fernbahnhof (ICE) oder S-Bahnhof (S8 oder
S9) Richtung Wiesbaden-Hauptbahnhof reisen.

TRAIN AND BUS
Leave the train at “"Wiesbaden-Hauptbahnhof” and exit the building via the main exit. After crossing the street,
you will find bus stops of several bus lines to your right.

Take either bus line number 8 direction “Eigenheim’ or bus line number 1 direction “Nerotal”. Leave the bus
at the bus stop “Kurhaus/Theater” and after crossing the street you will be just in front of our office.

For further information please visit www. eswe-verkehrde.

PLANE
Frankfurt/Main Airport is the nearest international Airport to us. A taxi from Frankfurt am Main Airport will
cost you approx. € 50.

Alternatively you can take the train at Frankfurt Airport railway station.You can either choose an ICE, these
depart several times a day to Wiesbaden, or you can take a regional train (S-Bahn lines S8 or S9).

Parken - Parking

Bei Anreise mit dem Auto empfehlen wir zum Parken folgende Parkhauser:
When travelling by car we suggest the following car parks:

e, Kurhaus/Casino*,WilhelmstraBe 49, 65183 Wiesbaden
e, Theater“, ThelemannstraBe, 65813 Wiesbaden
» ,Markt", Schillerplatz 2, 65183 Wiesbaden
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Kurhaus/Casino

e naiaplanr

Harani Frsicich-Fare

Theater

e e
elande

Markt Alle Richtungen
Autobahn, Mainz, Frankfurt/Main

Map asts £I01% Geollass DEBRG | & F05, Googhe

Unterkunft - Accommodation

Sollten Sie von weiter her kommend personlich an unserer Versteigerung teilnehmen wollen, sind wir bei
der Auswahl einer Unterbringungsmoglichkeit gerne behilflich. Wiesbaden und Umgebung verfiigt liber
Hotels in allen Preisklassen. Bitte beachten Sie dennoch, dass Wiesbaden als Kurstadt sehr gerne besucht
wird und lhre Reservierung rechtzeitig benotigen getatigt werden muss!

Detaillierte Angaben zu Hotels und zur Anreise nach Wiesbaden finden Sie online unter
www.heinrich-koehler.de/de/hotels

If you wish to attend our auction personally, we will be glad to assist you in choosing a suitable accommodation.
In and around Wiesbaden there are hotels of all price categories and we have reservation arrangements with
a number of them. For assistance feel free to contact our front desk well enough in advance. Please note
generally that Wiesbaden is a spa town and has many visitors. Please make your room reservations well in
advance!

Detailed travel directions to Wiesbaden and information regarding hotels please see information online on
www.heinrich-koehlerde/en/hotels
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Kontakt - Contact

Erfolgreiche Auktionen seit tiber 100 Jahren

Seit dem Griindungsjahr 1913 hat das Auktionshaus Heinrich Kohler in weit mehr als 350 Auktionen
bewiesen, zu den filhrenden Adressen in der Welt der Philatelie zu gehoren. Heute finden jedes Jahr im
Frihjahr und Herbst zwei internationale GroBauktionen bei Heinrich Kohler in Wiesbaden statt. Ob
schone Stiicke fiir den kleinen Geldbeutel oder groBte Raritaten fiir den vermogenden Kunden mit
hochsten Anspriichen: bei Heinrich Kohler Auktionen findet jeder Sammler bei Kauf oder Verkauf den
richtigen Ansprechpartner.

Sprechen Sie uns an! Telefon: +49 (0)611 39381 - E-Mail: info@heinrich-koehler.de

Successful auctions for more than 100 years

Heinrich Kéhler Auctions has proven in many more than 350 auctions since its foundation in 1913 that it is
among the leading addresses in the world of philately. We hold two international auctions per year, one in
spring and one in autumn. Whether it is beautiful items on a small budget or great rarities for the wealthy
demanding customer; Heinrich Kéhler is the right place for buying or selling your stamps, covers or collections.

Please contact us! Phone: +49 611 39381 - E-Mail: info@heinrich-koehler.de
Dieter Michelson - Geschaftsfihrer - Managing Director

Michael Hilbertz - Chefphilatelist - Senior Philatelist
Tobias Huylmans - Philatelist - Philatelist

Veranstaltungen - Events

Besuchen Sie uns auf folgenden Veranstaltungen:
Meet us at the following events:

) Autumn Stampex 2017 in London/GroBbritannien, stand #36
& 13.- 16. September 2017

Stam ]1"_:__

26. - 28. Oktober 2017
Monacophil 2017 in Monte Carlo/Monaco
30. November - 2. Dezember 2017

L \ Philatelic Summit 2018 im Sani Resort/Griechenland

SANI RESORT 5. - 7Apr|| 2018

% Internationale Briefmarken-Borse Sindelfingen 2017 in Sindelfingen/Deutschland
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Ergebnislisten und Nachverkauf -
List of Prices Realized and Sale of unsold lots

Wir veroffentlichen die Ergebnisse unserer
Auktionen unmittelbar nach Abschluss eines jeden
Auktionstages online unter www.heinrich-koehler.de.
Hier konnen Sie zeitnah lhre Kaufe priifen und die
Ergebnisse lhrer eingelieferten Lose einsehen.

sind

Ausdrucke von  lhrem  Computer

selbstverstandlich auch moglich.

Natiirlich konnen Sie auch ohne Internet am
Nachverkauf teilnehmen: rufen Sie uns an und
fragen Sie nach den Losen, die Sie interessieren.

Nach AbschluB3 des Nachverkaufes versenden wir
eine umfassende Ergebnisliste. Diese ist als
Preisreferenzliste zu verstehen, welche den
Auktionskatalog vervollstindigt und weitere
Informationen wie beispielsweise liber kommende
Auktionen oder andere Aktivititen unseres Hauses
informiert.

We publish the prices realized of our auction
immediately after the completion of each auction
day at www.heinrich-koehlerde. This service offers
you the possiblity to check your purchases and view
the results of your consigned lots.

Printouts of the Prices realized List on your personal
computer are possible as well.

No access to the Internet will not prevent you from
participating in our after-sales: Please call us with
your enquiries regarding your lots of interest.

A while after the Sale we send a list of prices realized.
This list is a price reference completing the latest
auction catalogue. It also contains useful information
regarding future auctions and other activities of ours.

9

Bitte beachten! Nachverkauf bis zu 14 Tage nach der Auktion!
Uber unverkaufte Lose bitte bei www.heinrich-koebler.de informieren!

The Sale of unsold lots continues for 2 weeks after the end of the auction.
Information regarding unsold lots can be found on our website under: www.heinrich-koebler.de!
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www.heinrich-koehler.de

Nutzen Sie
unseren Onlinekatalog !

Ihre Vorteile

* Finden Sie mit der Suchfunktion einfach
und schnell Lose ihres Sammelgebietes

* Alle Einzellose sind abgebildet

» Zehntausende Bilder der angebotenen
Sammlungen online

¢ Die Zoomfunktion erlaubt das
betrachten kleinster Details

* Abbildung aller Atteste und Befunde

* Ein umfangreiches Archiv inklusive
Ergebnisse steht zur Verfligung

 Alle Katalogseiten konnen Sie als PDF
herunterladen

Benefit from our
online catalogue !

Your advantages:

* Find your lots of interest immediately
with the search function

* Allsingle lots are illustrated

* View tens of thousands of images of the
collections offered

* Read all certificates online
e /oom in for smallest detalils
* Comprehensive archive with results

» All catalogue pages can be downloaded
as PDF



Are You Getting Prepared yet
for STOCKHOLMIA 2019?

Exhibiting or Visiting?

A

STOCKHOLMIA2019

29MAY-2 JUNE

THE INTERNATIONAL CELEBRATION
OF THE 150TH ANNIVERSARY OF THE
ROYAL PHILATELIC SOCIETY LONDON

STOCKHOLMIA 2019 will be

an international philatelic
exhibition, with 2,000 frames
in the Competitive Classes or
Non-Competitive Display Class

Bulletin 1is presented and is
available online

Your visit is prepared
together with a comprehensive
Destination Package

Book your TRAVEL and VISIT
online

50+ Trade Stand Holders
from the whole world

|||||||||||||||
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- ORGANIZED BY THE
GLOBAL PHILATELIC NETWORK

5-7 APRIL 2018

GREECE

SANI RESORT

Q

More Information on www.heinrich-koehler.de
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The Global Philatelic Network -

Sell your stamps where your stamps sell best!

HEINRICH KOHLER

ahore Bicnarter

) JOHNQ]BU]L]L

B

I

H.R.HARMER

FINE STAMP AUCTIONS

EDITION D’OR®

Successtul selling begins long before consigning...

Ask for details !

— p— m—
[ ] e
HEINRICH KOHLER CORINPHILA CORINPHILA H.R. JOHN BULL
AUKTIONSHAUS GMBH & CO. KG AUKTIONEN AG VEILINGEN B.V. HARMER STAMP AUCTIONS LTD.
Wilhelmstr. 48 Wiesenstr. 8 Mortelmolen 3 2680 Walnut Ave. Suite AB  7/F, Kwong Fat Hong Building
65183 Wiesbaden 8032 Zurich 1185 XV Amstelveen / Amsterdam Tustin, CA 92780 1 Rumsey Street
Germany Switzerland Netherlands USA. Sheung Wan, Hong Kong
phone 0049 611 39381 phone 0041 44 3899191 phone 0031 20 6249740 phone 001 7143899178 phone 00852 2890 5767
fax 0049 611 39384 fax 0041 44 3899195 fax 0031 20 6249749 fax 001 714 389 9189 fax 00852 2576 5110
info@heinrich-koehler.de info@corinphila.ch info@corinphila.nl info@hrharmer.com info@jbull.com

www.heinrich-koehler.de www.corinphila.ch www.corinphila.nl www.hrharmer.com www.jbull.com
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The Global Philatelic Network

Sell your stamps where your stamps sell best!

H.R.HARMER

Auctions

COMPANY & COUNTRY AUCTION DATES CONSIGNMENT DEADLINE
Corinphila Netherlands 9 September 2017 & Ended
Fine Stamp Auctions since 1974 14-16 September 2017

Heinrich Kohler, Germany
Germany's Oldest Stamp Auction House 25-30 September 2017 Ended
Founded in 1913

H.R.H. )
LHmise - HR. Harmer, USA 26-28 October 2017 Ended
ne ons Founded in 1940
Corinphila Switzerland
ﬁ Founded in 1919 - Oldest Stamp Auction House 22-25 November 2017 15 September 2017

in Switzerland

John Bull, Hong Kong
-"1‘"3&_]{} L1 Hong Kong's Oldest Philatelic Auction House 9-11 December 2017 30 September 2017

EREWR Founded in 1975

= — =
[ ] e —
HEINRICH KOHLER CORINPHILA CORINPHILA H.R. JOHN BULL
AUKTIONSHAUS GMBH & CO. KG AUKTIONEN AG VEILINGEN B.V. HARMER STAMP AUCTIONS LTD.
Wilhelmstr. 48 Wiesenstr. 8 Mortelmolen 3 2680 Walnut Ave. Suite AB 7/F, Kwong Fat Hong Building
65183 Wiesbaden 8032 Zurich 1185 XV Amstelveen / Amsterdam Tustin, CA 92780 1 Rumsey Street
Germany Switzerland Netherlands USA. Sheung Wan, Hong Kong
phone 0049 611 39381 phone 0041 44 3899191 phone 0031 20 6249740 phone 001 7143899178 phone 00852 2890 5767
fax 0049 611 39384 fax 0041 44 3899195 fax 0031 20 6249749 fax 001 714 389 9189 fax 00852 2576 5110
info@heinrich-koehler.de info@corinphila.ch info@corinphila.nl info@hrharmer.com info@jbull.com

www.heinrich-koehler.de www.corinphila.ch www.corinphila.nl www.hrharmer.com www.jbull.com



